
 2023年度　アクションプラン2019　進捗報告調書04
【事業目標の状況】

№
本書
頁

政策分野 政策目標 施策 事業名 指標名 単位
2018年度
（現状値）

2019年度
（実績値）
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1 37
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

市民の孤立を防ぐ支
え合いの環境づくり

自殺総合対策推進事業
ゲートキーパーに関する
研修受講者数（累計）

名 10,964 12,443 13,183 14,300 15,824 2022 15,600 ○

2 37
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

市民の孤立を防ぐ支
え合いの環境づくり

安全・安心なまちづく
り総合戦略事業

手稲区の防災・防犯等の
協力事業者数

事業者 21 21 22 23 25 2022 25 ○

3 39
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

地域に密着した保健
福祉サービスを提供
する環境づくり

消費者被害防止ネット
ワーク事業

消費生活サポーターの個
人登録者数

人 86 103 192 263 340 2022 300 ○

4 39
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

地域に密着した保健
福祉サービスを提供
する環境づくり

成年後見制度利用促進
事業

（仮称）権利擁護セン
ターの設置

― ― ― ― 設置 運営 2021 設置 ○

5 40
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

地域に密着した保健
福祉サービスを提供
する環境づくり

日常生活支援住居施設
運営支援事業

― ― ― ― ― ― ― ― ― －

6 40
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

地域に密着した保健
福祉サービスを提供
する環境づくり

基幹型地域包括支援セ
ンター設置事業

基幹型地域包括支援セン
ターが行った地域ケア会
議において、対応方針が
決まった事案の件数（累
計）

件 ― ― ― ― ― 2022 120 －

7 40
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

地域に密着した保健
福祉サービスを提供
する環境づくり

広域型特別養護老人
ホーム新築費等補助事
業

特別養護老人ホームの定
員数

人 6,650 6,891 7,073 7,167 7,367 2022 7,530 ×

8 40
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

地域に密着した保健
福祉サービスを提供
する環境づくり

介護人材確保促進事業
事業に参加した事業者の
うち希望どおりに採用で
きた事業者の割合

％ ― 38 ― 40 ― 2022 35 ○

9 40
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

地域に密着した保健
福祉サービスを提供
する環境づくり

在宅医療・介護連携推
進事業

在宅医療・介護連携手帳
を活用している訪問医療
機関数

カ所 30 44 49 58 79 2022 90 ×

1/46



 2023年度　アクションプラン2019　進捗報告調書04
【事業目標の状況】

№
本書
頁

政策分野 政策目標 施策 事業名 指標名 単位
2018年度
（現状値）

2019年度
（実績値）

2020年度
（実績値）

2021年度
（実績値）

2022年度
（実績値）

目標
年次

目標値
判
定

10 40
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

地域に密着した保健
福祉サービスを提供
する環境づくり

認知症あんしん応援事
業

企業・団体における認知
症サポーター養成講座受
講者数（累計）

人 3,111 3,750 4,350 8,104 8,943 2022 5,400 ○

11 40
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

地域に密着した保健
福祉サービスを提供
する環境づくり

介護保険施設等非常用
自家発電設備整備補助
事業

特別養護老人ホームの非
常用自家発電設備率

％ 30 37 40 42 44 2019 37 ○

12 40
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

地域に密着した保健
福祉サービスを提供
する環境づくり

子どもの補聴器購入費
等助成事業の拡充

軽度、中等度難聴児に対
する補聴器購入費等助成
の新規及び再支給件数

件 46 25 36 52 55 2022 50 ○

13 41
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

地域に密着した保健
福祉サービスを提供
する環境づくり

重度障がい児者等日常
生活用具給付事業の拡
充

日常生活用具の給付件数
（累計）

件 37,546 38,196 40,553 39,242 39,840 2022 41,514 ×

14 41
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

地域に密着した保健
福祉サービスを提供
する環境づくり

意思疎通支援事業
意思疎通支援者の登録人
数

人 148 156 169 164 217 2022 169 ○

15 41
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

地域に密着した保健
福祉サービスを提供
する環境づくり

障がい者相談支援の拡
充

基幹相談支援センターを
除く障がい者相談支援事
業所の総相談件数

件 71,288 72,758 108,611 107,160 109,018 2022 103,300 ○

16 41
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

地域に密着した保健
福祉サービスを提供
する環境づくり

医療的ケア児等の支援
体制構築事業

支援者養成研修受講者数
（累計）

人 95 155 267 391 481 2022 450 ○

17 41
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

地域に密着した保健
福祉サービスを提供
する環境づくり

精神障がい者地域生活
移行支援事業

ピアサポーターの個別支
援、普及啓発活動等の年
間活動回数

回 303 348 451 414 491 2022 480 ○

18 41
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

地域に密着した保健
福祉サービスを提供
する環境づくり

発達障がい者支援体制
整備事業

発達障がい理解促進の普
及啓発実施人数（累計）

人 9,850 12,600 18,600 23,000 30,382 2022 14,000 ○
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19 41
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

地域に密着した保健
福祉サービスを提供
する環境づくり

障がい児地域支援マネ
ジメント事業

障害児通所支援事業所に
おけるサポートファイル
さっぽろ活用率

％ ― 22 23 24 22 2022 30 ×

20 41
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

地域に密着した保健
福祉サービスを提供
する環境づくり

介護給付費（重度訪問
介護）の拡充

非定型による重度訪問介
護の支給決定者数（累
計）

人 ― ― 14 39 42 2022 100 ×

21 42
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

地域に密着した保健
福祉サービスを提供
する環境づくり

障がい福祉人材確保・
定着サポート事業

研修等参加人数（累計） 人 2,752 3,961 3,961 6,083 8,240 2022 5,800 ○

22 42
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

地域に密着した保健
福祉サービスを提供
する環境づくり

重症心身障がい児者等
受入促進事業

重症心身障がい児者・医
療的ケアを要する障がい
児者の受入人数（累計）

人 192 221 251 297 340 2022 220 ○

23 42
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

地域に密着した保健
福祉サービスを提供
する環境づくり

障がい者地域生活サー
ビス基盤整備事業

重度障がいのある方や医
療的ケアが必要な障がい
のある方の受入が可能な
施設数（累計）

施設 4 5 6 7 8 2022 8 ○

24 42
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

地域に密着した保健
福祉サービスを提供
する環境づくり

障がい福祉施設非常用
電源整備補助事業

非常用自家発電設備等の
新設・更新件数（累計）

施設 ― 15 16 23 23 2022 24 ×

25 42
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

地域に密着した保健
福祉サービスを提供
する環境づくり

国民健康保険生活習慣
病予防対策事業

特定健診受診率 ％ 22.4 20.5 19.0 18.9 未定 2022 29.5 ×

26 42
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

地域に密着した保健
福祉サービスを提供
する環境づくり

がん対策推進事業
人口10万人当たりの75歳
未満のがん年齢調整死亡
率

― 82 78 76 77 76 2022 72 ×

27 42
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

地域に密着した保健
福祉サービスを提供
する環境づくり

女性特有のがん検査受
診体制整備事業

40代における乳がん検診
受診率

％ 16 16 17 16 16 2022 18 ×
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28 42
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

地域に密着した保健
福祉サービスを提供
する環境づくり

救急医療の維持向上へ
向けた取組推進事業

救急安心センターさっぽ
ろにおける相談電話年間
件数

千件 61 84 203 318 332 2022 116 ○

29 43
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

地域に密着した保健
福祉サービスを提供
する環境づくり

住宅確保要配慮者居住
支援事業

住宅確保要配慮者への支
援による住宅確保数（累
計）

件 ― ― 86 173 289 2022 150 ○

30 44
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

災害に備えた地域防
災体制づくり

災害対策本部機能強化
事業

市（区）災害対策本部訓
練実施回数

回
１（全
市・各
区）

１（全
市・各
区）

１（全
市・各
区）

１（全
市・各
区）

（全市
2・各区
1）

2022
１（全
市・各
区）

○

31 44
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

災害に備えた地域防
災体制づくり

避難所開設・運営能力
向上事業

避難場所運営研修への地
域住民の参加人数

人 366 282 475 761 761 2022 900 ×

32 44
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

災害に備えた地域防
災体制づくり

（仮称）災害対策統合
システム構築事業

市民への迅速・正確な災
害情報の発信手段の整備

― ― ― 整備 ― ― 2022 整備 ○

33 44
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

災害に備えた地域防
災体制づくり

災害情報伝達手段の多
様化事業

新たな伝達手段の確定 ― ― ― 確定 ― ― 2022 確定 ○

34 45
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

災害に備えた地域防
災体制づくり

防災行政無線更新整備
事業

防災行政無線の更新 ― ― 更新 更新 更新 更新 2022 更新 ○

35 45
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

災害に備えた地域防
災体制づくり

多重無線システムの
ネットワーク機器更新
事業（危機管理対策
室）

多重無線システムネット
ワーク機器の更新整備

― ― ― ― ― 整備 2022 整備 ○

36 45
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

災害に備えた地域防
災体制づくり

防災普及啓発事業
小・中学校における防災
教育用教材の活用割合

％ 56.6 68.3 62.5 72.0 63.0 2022 65.0 ×
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37 45
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

災害に備えた地域防
災体制づくり

地域防災活動推進事業

地区防災計画作成や計画
を踏まえた防災活動に取
り組む地区等があるまち
づくりセンター

カ所 7 10 19 63 66 2022 48 ○

38 45
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

災害に備えた地域防
災体制づくり

避難場所環境整備事業 備蓄物資の充実 品目 25 26 48 51 51 2022 35 ○

39 45
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

災害に備えた地域防
災体制づくり

地域防災計画策定・修
正関連事業

地震・火災・水害などの
市の防災対策についてよ
くやっていると思う割合

％ 22.2 34.5 37.7 35.7 33.8 2022 29.5 ○

40 45
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

災害に備えた地域防
災体制づくり

障がい者等災害対策用
品購入費助成事業

災害対策用品購入費助成
人数

人 ― 312 406 469 547 2022 2,281 ×

41 46
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

災害に備えた地域防
災体制づくり

災害医療体制整備事業
札幌市災害時基幹病院に
おける事業継続計画策定
率

％ 33 44 63 81 94 2022 100 ×

42 46
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

災害に備えた地域防
災体制づくり

札幌駅前通地下歩行空
間非常用電源整備事業

非常用電源の整備 ― ― ― 整備
整備

（完了）
― 2021 整備 ○

43 46
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

災害に備えた地域防
災体制づくり

がけ地防災情報普及啓
発事業

市民公表用カルテに記載
された町内会における研
修会の実施率

％ ― 0 0 1 20 2022 20 ○

44 46
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

災害に備えた地域防
災体制づくり

大規模盛土造成地変動
予測調査事業

大規模盛土造成地マップ
への安全度等表記率

％ ― 0 0 0 100 2022 100 ○

45 46
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

災害に備えた地域防
災体制づくり

札幌市民防災センター
リニューアル事業

リニューアル施設数 施設 3 3 3 3 6 2022 6 ○
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46 46
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

災害に備えた地域防
災体制づくり

消防団による地域防災
指導の充実強化事業

防災に関する専門的知識
を備えた消防団員が地域
コミュニティへ防災指導
を行った回数（累計）

回 ― 0 0 21 259 2022 246 ○

47 46
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

災害に備えた地域防
災体制づくり

消防署改築事業 東消防署の改築 ― ― ― ― ― ― 2022 建設工事 ×

48 47
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

災害に備えた地域防
災体制づくり

消防出張所改築事業 防災拠点強化施設数 カ所 2 3 3 4 4 2022 4 ○

49 47
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

災害に備えた地域防
災体制づくり

消防出張所等非常用発
電設備更新整備事業

消防出張所等の発電設備
更新施設数

施設 ― 43 43 43 43 2019 43 ○

50 47
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

災害に備えた地域防
災体制づくり

消防訓練装置整備事業
整備装置を使用した訓練
の実施人数（累計）

人 ― 0 227 1,280 3,290 2022 3,285 ○

51 47
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

災害に備えた地域防
災体制づくり

高齢者世帯自動消火装
置設置補助事業

自動消火装置を設置し火
災被害の軽減に取り組ん
だ高齢者世帯数（累計）

世帯 84 333 469 586 710 2022 1,084 ×

52 47
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

災害に備えた地域防
災体制づくり

ＮＥＴ119緊急通報シ
ステム整備事業

メール119登録者のＮＥＴ
119への移行率

％ ― ― 30 50 70 2022 100 ×

53 47
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

災害に備えた地域防
災体制づくり

札幌圏共同消防通信指
令システム更新整備事
業

札幌圏共同消防通信指令
システム更新整備

％ ― 0 30 40 50 2022 50 ○

54 47
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

災害に備えた地域防
災体制づくり

ヘリコプターテレビ電
送システム更新事業

ヘリコプターテレビ電送
システムの更新

％ ― ― ― ― 2 2022 48 ×
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55 47
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

災害に備えた地域防
災体制づくり

多重無線システムの
ネットワーク機器更新
事業（消防局）

多重無線システムネット
ワーク機器の更新整備

― ― ― 調査 ― 整備 2022 整備 ○

56 47
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

災害に備えた地域防
災体制づくり

消防救急デジタル無線
システムのネットワー
ク機器更新事業

消防救急デジタル無線シ
ステムの更新整備

― ― ― 整備 整備 整備 2022 整備 ○

57 47
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

災害に備えた地域防
災体制づくり

消防ヘリコプター点検
整備事業

新機体の機種限定資格取
得整備士数

人 4 5 ― ― ー 2022 5 ○

58 48
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

災害に備えた地域防
災体制づくり

救急安心都市さっぽろ
推進事業

救急要請の集中により出
動可能救急隊数がゼロと
なった日数

日 0 0 0 6 13 2022 0 ×

59 48
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

災害に備えた地域防
災体制づくり

ジュニアバイスタン
ダー育成事業

小・中学校における育成
事業実施校割合

％ 89 83 11 100 100 2022 100 ○

60 48
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

災害に備えた地域防
災体制づくり

中央区避難所運営体制
づくり取組支援事業

避難所運営マニュアルを
活用した地域住民による
防災訓練等実施数

回 2 3 3 13 17 2022 25 ×

61 48
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

災害に備えた地域防
災体制づくり

地域コミュニティにお
ける防災力向上事業

災害対応力向上に取り組
む組織に属する世帯の割
合

％ 1 9 17 18 28 2022 60 ×

62 48
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

災害に備えた地域防
災体制づくり

地区防災研修会等支援
事業

連合町内会単位で防災研
修等が実施された回数
（累計）

回 9 23 26 30 41 2022 39 ○

63 48
暮らし・
コミュニ
ティ

互いに支え
合う地域福
祉が息づく
街

災害に備えた地域防
災体制づくり

発災初期における地域
の防災力向上事業

身近な避難所における避
難所開設実技研修の参加
人数

人 150 269 30 449 481 2022 450 ○
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64 49
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

地域で共生する環境
づくり

歩きたくなるまちづく
り推進事業

ガイドラインの策定 ― ― ― ― 検討 検討 2022 策定 ×

65 49
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

地域で共生する環境
づくり

人権啓発事業
各種団体等と連携・協力
した人権に関する啓発活
動の年間実施回数

回 22 23 24 26 29 2022 30 ×

66 50
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

地域で共生する環境
づくり

性的マイノリティ支援
事業

性的マイノリティに関す
る啓発事業への参加者数
（累計）

人 6,394 17,041 26,438 34,443 43,390 2022 30,000 ○

67 50
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

地域で共生する環境
づくり

障がい者向け文化芸術
体験事業

障がいのある方等に向け
た音楽ワークショップの
参加者数

人 ― ― ― ― 41 2022 30 ○

68 50
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

地域で共生する環境
づくり

障がい者スポーツ普及
促進事業

札幌市主催の体験会等の
年間参加人数及びスタッ
フボランティア人数

人 1,827 1,355 1,093 6,104 1,785 2022 2,500 ×

69 50
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

地域で共生する環境
づくり

家計改善支援事業 相談支援件数（累計） 件 ― 36 66 128 230 2022 80 ○

70 50
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

地域で共生する環境
づくり

高齢者の社会参加支援
推進事業

社会参加支援総合案内ガ
イドブックの発行部数
（累計）

部 ― 3,875 5,275 5,488 9,117 2022 30,000 ×

71 50
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

地域で共生する環境
づくり

障がい者コミュニケー
ション促進事業

障がいのある方が情報を
取得したり意見しやすい
街であると思う割合

％ 30 ― － 35 33 2022 50 ×

72 50
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

地域で共生する環境
づくり

健康推進事業
「健康さっぽろ21」の推
進に関する企業・団体の
取組数（累計）

件 41 100 160 180 236 2022 200 ○
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73 50
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

地域で共生する環境
づくり

働く世代への健康増進
アプローチ研究事業

健康行動の継続に効果的
なアプローチ手法の確立

― ― ― ― ― 確立 2022 確立 ○

74 51
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

地域で共生する環境
づくり

地域団体・学校・企業
と連携した食育事業

事業に参加する地域団体
や学校・企業の数

団体・
社

44 73 76 118 128 2022 60 ○

75 51
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

地域で共生する環境
づくり

ぽっぴぃはっぴぃプラ
ン～区民・大学とつく
る「きたまち」すこや
か事業

健康づくり・介護予防関
連事業の参加者数（累
計）

人 4,520 11,179 14,652 19,015 25,951 2022 23,000 ○

76 51
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

地域で共生する環境
づくり

生活に密着したウォー
キング普及事業

運動手帳配布数（累計） 部 ― 0 3,765 11,100 18,800 2022 9,000 ○

77 51
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

地域で共生する環境
づくり

白石健康づくり推進事
業

ウォーキング会、歴しる
べウォーキングラリー及
びスポーツ大会参加者数

人 2,351 1,959 300 422 441 2022 2,740 ×

78 51
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

地域で共生する環境
づくり

食とノルディック
ウォーキングを合わせ
た健康寿命延伸事業

ノルディックウォーキン
グマップとレシピ集の配
布数（累計）

冊 ― 300 1,500 2,800 3,500 2022 2,000 ○

79 51
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

地域で共生する環境
づくり

地域主体の健康づくり
普及啓発事業

健康測定体験の年間実施
回数

回 46 46 4 18 66 2022 60 ○

80 51
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

地域で共生する環境
づくり

区役所を拠点とした生
活習慣の改善による介
護予防事業

健活３ヶ月チャレンジに
参加した区民の数（累
計）

人 ― 406 637 858 1,150 2022 3,000 ×

81 51
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

地域で共生する環境
づくり

清田区健康アップ推進
事業

運動習慣のある区民の割
合

％ 26.5 24.6 38.0 40.1 40.2 2022 38.0 ○
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82 51
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

地域で共生する環境
づくり

冬も楽しむウォーキン
グ推進事業

冬期ウオーキングの参加
者数（累計）

人 181 1,144 2,670 4,209 5,880 2022 2,100 ○

83 52
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

地域で共生する環境
づくり

「エコロコ！やまべェ
誰でも体操」普及事業

介護予防体操を定期的に
実施する団体数

団体 42 46 52 52 59 2022 55 ○

84 52
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

地域で共生する環境
づくり

だれでも・いつでも・
なんどでもノルディッ
クウォーキング事業

ノルディックウォーキン
グを実践した人数（累
計）

人 213 409 673 972 1,611 2022 3,000 ×

85 52
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

地域で共生する環境
づくり

住んでてますます「て
いねっていいね」健康
長寿事業

ウォーキングアプリダウ
ンロード数（累計）

件 ― ― ― ― ― 2022 1,100 －

86 52
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

地域で共生する環境
づくり

医療的ケア児への支援
体制の拡充

医療的ケアを要する児
童・生徒が在籍する小・
中学校のうち看護師を配
置した学校の割合

％ 25 58 58 100 100 2022 100 ○

87 52
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

地域で共生する環境
づくり

学びのサポーター活用
事業

学びのサポーター活用校
が学びのサポーター活用
事業を「大変有効」と感
じている割合

％ 86.6 95 93 93 92 2022 100 ×

88 52
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

地域で共生する環境
づくり

山の手養護学校移転事
業

山の手養護学校の移転 ― ― ― 移転 移転済 移転済 2020 移転 ○

89 54
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

子ども・若者を社会
全体で育成・支援す
る環境づくり

アスリート活用事業 派遣回数（累計） 回 682 891 1,224 1,450 1,742 2022 1,500 ○

90 54
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

子ども・若者を社会
全体で育成・支援す
る環境づくり

子ども医療費助成制度
の拡充

子ども医療費助成の助成
対象（通院）

まで 小学1年生 小学2年生 小学3年生 小学6年生 小学6年生 2021
小学６
年生

○
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91 54
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

子ども・若者を社会
全体で育成・支援す
る環境づくり

妊娠・出産包括支援事
業

初妊婦訪問事業実施率 ％ 42 44 63 64 64 2022 65 ×

92 55
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

子ども・若者を社会
全体で育成・支援す
る環境づくり

母子保健における児童
虐待予防強化事業

心理職による年間訪問支
援件数

件 25 58 145 142 171 2022 440 ×

93 55
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

子ども・若者を社会
全体で育成・支援す
る環境づくり

赤ちゃんの耳のきこえ
支援事業

新生児聴覚検査受診率 ％ 87 87 86 90 90 2022 100 ×

94 55
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

子ども・若者を社会
全体で育成・支援す
る環境づくり

受動喫煙対策推進事業
宣言に賛同して禁煙環境
の推進に取り組んでいる
事業者や店舗数（累計）

件 788 845 1,126 4,214 7,004 2022 7,000 ○

95 55
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

子ども・若者を社会
全体で育成・支援す
る環境づくり

おたふくかぜワクチン
接種費用助成事業

おたふくかぜワクチン接
種率

％ ― 34 48 40 47 2022 50 ×

96 55
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

子ども・若者を社会
全体で育成・支援す
る環境づくり

（仮称）動物愛護セン
ター整備事業

（仮称）動物愛護セン
ターの整備

― ― 不動産鑑定 基本設計 実施設計 着工 2022 着工 ○

97 55
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

子ども・若者を社会
全体で育成・支援す
る環境づくり

ひきこもり対策推進事
業

ひきこもり地域支援セン
ターにおける年間相談件
数

件 1,473 2,494 2,575 2,858 3,026 2022 1,900 ○

98 55
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

子ども・若者を社会
全体で育成・支援す
る環境づくり

放課後児童クラブの充
実事業

放課後児童クラブが過密
化している小学校区（年
度末）

校区 0 0 0 0 0 2022 0 ○

99 55
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

子ども・若者を社会
全体で育成・支援す
る環境づくり

子どものくらし支援
コーディネート事業

コーディネーターの巡回
対象地区

― 6区30地区 10区50地区 10区61地区 市内全域 市内全域 2022
10区87
地区

○
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100 56
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

子ども・若者を社会
全体で育成・支援す
る環境づくり

子どもの居場所づくり
支援事業

支援により新たに居場所
づくりに取り組んだ又は
機能や機会を増やした団
体数（累計）

団体 ― ― 31 43 53 2022 40 ○

101 56
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

子ども・若者を社会
全体で育成・支援す
る環境づくり

公立保育所における医
療的ケア児保育事業

保育を必要とする医療的
ケア児の保育体制を整備
した公立保育所数

施設 ― 1 1 1 4 2022 5 ×

102 56
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

子ども・若者を社会
全体で育成・支援す
る環境づくり

ひとり親家庭等自立支
援給付事業

高等職業訓練促進給付金
受給者のうち就業に結び
ついた割合

％ 80 82 78 83 89 2022 85 ○

103 56
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

子ども・若者を社会
全体で育成・支援す
る環境づくり

地域子育て支援事業
子育て情報サイトの年間
閲覧数

回 2,695,886 3,059,076 3,707,614 4,197,096 4,409,626 2022 4,000,000 ○

104 56
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

子ども・若者を社会
全体で育成・支援す
る環境づくり

子育て援助活動支援事
業

ファミリー・サポート・
センター事業の利用登録
会員数

人 10,907 13,620 15,125 16,058 16,859 2022 15,000 ○

105 56
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

子ども・若者を社会
全体で育成・支援す
る環境づくり

父親による子育て推進
事業

父親のための子育て講座
の参加組数（累計）

組 ― ― ― ― 137 2022 300 ×

106 56
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

子ども・若者を社会
全体で育成・支援す
る環境づくり

地域子育て支援拠点事
業

ひろば型子育てサロンに
おける年間相談件数

件 2,447 2,436 2,476 3,476 3,388 2022 3,000 ○

107 56
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

子ども・若者を社会
全体で育成・支援す
る環境づくり

区保育・子育て支援セ
ンター整備事業

区保育・子育て支援セン
ター設置数

施設 9 9 9 9 10 2022 10 ○

108 57
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

子ども・若者を社会
全体で育成・支援す
る環境づくり

病後児デイサービス事
業

病後児デイサービス事業
実施施設数

施設 6 6 6 6 7 2022 8 ×
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109 57
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

子ども・若者を社会
全体で育成・支援す
る環境づくり

実費徴収に係る補足給
付事業

補助対象件数（累計） 人 714 1,557 1,486 1,400 1,348 2022 2,231 ○

110 57
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

子ども・若者を社会
全体で育成・支援す
る環境づくり

保育士等支援事業
保育士人材確保支援によ
り就労に至った保育士の
数（累計）

人 500 681 824 1,013 1,285 2022 1,200 ○

111 57
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

子ども・若者を社会
全体で育成・支援す
る環境づくり

保育人材確保緊急対策
事業

保育士人材確保支援によ
り就労に至った保育士の
数（累計）

人 500 681 824 1,013 1,285 2022 1,200 ○

112 57
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

子ども・若者を社会
全体で育成・支援す
る環境づくり

保育施設非常用電源整
備補助事業

非常用電源設置施設数
（累計）

施設 131 207 207 207 302 2022 295 ○

113 57
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

子ども・若者を社会
全体で育成・支援す
る環境づくり

連携中枢都市圏保育人
材確保対策事業

連携市町村との保育士不
足対策に関する検討等

― ― 実施 実施 実施 実施 2022 実施 ○

114 57
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

子ども・若者を社会
全体で育成・支援す
る環境づくり

一時預かり事業の拡充
幼稚園及び認定こども園
による在園児を対象とし
た一時預かり実施施設数

施設 125 148 159 174 208 2022 158 ○

115 57
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

子ども・若者を社会
全体で育成・支援す
る環境づくり

私立保育所整備費等補
助事業

認可保育施設等の利用定
員数

人 31,147 32,518 34,218 35,610 35,860 2022 38,050 ○

116 57
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

子ども・若者を社会
全体で育成・支援す
る環境づくり

認定こども園整備費補
助事業

認可保育施設等の利用定
員数

人 31,147 32,518 34,218 35,610 35,860 2022 38,050 ○

117 58
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

子ども・若者を社会
全体で育成・支援す
る環境づくり

地域型保育改修等補助
事業

認可保育施設等の利用定
員数

人 31,147 32,518 34,218 35,610 35,860 2022 38,050 ○
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118 58
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

子ども・若者を社会
全体で育成・支援す
る環境づくり

児童福祉施設措置費支
給事業

年間支給人数 人 22 25 18 17 12 2022 29 ×

119 58
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

子ども・若者を社会
全体で育成・支援す
る環境づくり

乳児院等多機能化推進
事業

乳児院に入所する児童の
保護者に対する育児相談
指導回数（累計）

件 140 280 399 455 499 2022 380 ○

120 58
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

子ども・若者を社会
全体で育成・支援す
る環境づくり

子ども安心ネットワー
ク強化事業

児童家庭支援センター設
置数

カ所 4 4 4 5 5 2022 6 ×

121 58
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

子ども・若者を社会
全体で育成・支援す
る環境づくり

児童虐待防止対策支援
事業

オレンジリボン地域協力
員登録人数（累計）

人 16,346 16,929 17,080 18,006 19,441 2022 19,200 ○

122 58
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

子ども・若者を社会
全体で育成・支援す
る環境づくり

児童相談体制強化事業
第３次札幌市児童相談体
制強化プランの策定

― ― 検討 策定 ―
中間的な
点検等

2022 策定 ○

123 58
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

子ども・若者を社会
全体で育成・支援す
る環境づくり

（仮称）第二児童相談
所整備事業

（仮称）第二児童相談所
の整備

― ― 検討
基本計画
策定等

基本・実
施設計

基本・実
施設計

2022 着工 －

124 58
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

子ども・若者を社会
全体で育成・支援す
る環境づくり

社会的養護自立支援事
業

就職支援を実施した者の
就職率

％ ― 67 54 0 86 2022 100 ×

125 58
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

子ども・若者を社会
全体で育成・支援す
る環境づくり

里親制度促進事業 里親等委託率 ％ 29.7 30.5 32 35 37 2022 34 ○

126 59
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

子ども・若者を社会
全体で育成・支援す
る環境づくり

区子ども家庭支援体制
強化事業

― ― ― ― ― ― ― ― ― －
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127 59
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

子ども・若者を社会
全体で育成・支援す
る環境づくり

子どもアシストセン
ターＬＩＮＥ相談事業

ＬＩＮＥでの年間相談対
応件数

件 38 498 813 736 1,144 2022 1,000 ○

128 59
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

子ども・若者を社会
全体で育成・支援す
る環境づくり

若者の芸術・文化活動
を通じた南区まちづく
り事業

南区のまちづくり事業に
主体的に参加した若者の
人数

人 545 613 505 569 839 2022 800 ○

129 59
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

子ども・若者を社会
全体で育成・支援す
る環境づくり

地域人材を活用した学
校図書館運営事業

年間来館者及び行事参加
者数

人 981,425 963,062 299,519 502,815 653,318 2022 1,043,000 ×

130 59
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

子ども・若者を社会
全体で育成・支援す
る環境づくり

サッポロサタデース
クール事業

多様な学びや体験の場に
参加した子どもの年間参
加者数

人 16,380 15,913 1,165 1,278 13,061 2022 29,820 ×

131 59
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

子ども・若者を社会
全体で育成・支援す
る環境づくり

学校施設改築事業
計画期間内の事業着手校
数（累計）

校 ― 2 5 8 11 2022 12 ×

132 59
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

子ども・若者を社会
全体で育成・支援す
る環境づくり

学校増築事業
計画期間内の増築工事実
施校数（累計）

校 ― 0 2 2 2 2022 3 ○

133 59
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

子ども・若者を社会
全体で育成・支援す
る環境づくり

学校規模適正化推進事
業

学校規模適正化の取組後
に行うアンケート調査に
おける肯定的な回答の割
合

％ ― 89 92 90 91 2022 70 ○

134 59
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

子ども・若者を社会
全体で育成・支援す
る環境づくり

公立夜間中学設置検討
事業

公立夜間中学の開設 ― ― 開設準備 開設準備 開設準備 開設 2022 開設 ○

135 60
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

子ども・若者を社会
全体で育成・支援す
る環境づくり

肢体不自由の児童生徒
への特別支援教育実施
体制の拡充

特別支援学校への看護師
配置人数

人 6 6 6 10 10 2022 10 ○
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136 60
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

子ども・若者を社会
全体で育成・支援す
る環境づくり

奨学金支給事業 年間支給決定者数 人 1,306 1,291 1,500 1,500 1,500 2022 1,500 ○

137 60
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

子ども・若者を社会
全体で育成・支援す
る環境づくり

帰国・外国人児童生徒
教育支援事業

支援・指導の実施割合 ％ 91 93 95 97 100 2022 100 ○

138 60
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

子ども・若者を社会
全体で育成・支援す
る環境づくり

スクールカウンセラー
活用事業

悩み等がある時、誰かに
相談できる児童生徒の割
合

％ 91.6 92.2 92.4 92.3 92.7 2022 96.0 ×

139 60
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

子ども・若者を社会
全体で育成・支援す
る環境づくり

部活動における外部人
材の活用事業

中学校の部活動数 部活動 1,216 1,213 1,210 1,212 1,195 2022 1,216 ×

140 60
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

子ども・若者を社会
全体で育成・支援す
る環境づくり

いじめ対策・自殺予防
事業

悩み等がある時、誰かに
相談できる児童生徒の割
合

％ 91.6 92.2 92.4 92.3 92.7 2022 96.0 ×

141 60
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

子ども・若者を社会
全体で育成・支援す
る環境づくり

相談支援パートナー事
業

相談支援パートナー等の
対応・支援により登校状
況に改善が見られた児童
生徒の割合

％ 89 77 81 73 81 2022 90 ×

142 60
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

子ども・若者を社会
全体で育成・支援す
る環境づくり

（仮称）学びの支援総
合センター事業

相談者が「相談できてよ
かった」と感じている割
合

％ ― 95 97 99 99 2022 100 ×

143 62
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

歩いて暮らせるまち
づくり

バスターミナル施設バ
リアフリー化等整備推
進事業

バリアフリー化するバス
ターミナル

施設 ― ― ― ― ― 2022 1 ×

144 62
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

歩いて暮らせるまち
づくり

地下施設のバリアフ
リー化整備事業

公共地下空間におけるエ
レベーター設置基数

基 ― 1 1 1 1 2022 3 ×
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145 62
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

歩いて暮らせるまち
づくり

区役所等バリアフリー
化事業

バリアフリー化トイレが
設置された施設数

施設 22 23 24 28 31 2022 31 ○

146 62
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

歩いて暮らせるまち
づくり

民間公共的施設バリア
フリー化推進事業

補助件数（累計） 件 ― 0 0 5 13 2022 20 ×

147 63
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

歩いて暮らせるまち
づくり

福祉のまちづくり推進
事業

心のバリアフリー普及員
（累計）

人 ― ― 140 434 647 2022 500 ○

148 63
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

歩いて暮らせるまち
づくり

みんなの商店街集客力
アップ事業

補助事業を活用した商店
街の魅力向上事業数（累
計）

件 ― ― 0 1 1 2022 15 ×

149 63
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

歩いて暮らせるまち
づくり

みんなの商店街人材育
成事業

研修に参加した商店主の
数（累計）

人 ― 24 24 43 86 2022 60 ○

150 63
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

歩いて暮らせるまち
づくり

安全・安心な道路環境
の整備事業

歩道バリアフリー化の整
備率

％ 76 80 84 87 91 2022 89 ○

151 63
暮らし・
コミュニ
ティ

誰もが生涯
現役で活躍
できる街

歩いて暮らせるまち
づくり

篠路出張所スマイル
アップ事業

篠路出張所で対応できる
取扱業務数

項目 21 21 21 21 40 2022 40 ○

152 64
暮らし・
コミュニ
ティ

地域の課題
を地域の力
で解決する
街

地域活動を活発化す
る環境づくり

小学校併設地域交流施
設等整備事業

小学校併設地域交流施設
数

施設 3 7 9 11 12 2022 12 ○

153 64
暮らし・
コミュニ
ティ

地域の課題
を地域の力
で解決する
街

地域活動を活発化す
る環境づくり

市民集会施設建築等補
助事業

計画期間内の建築費・借
上補助の利用件数（累
計）

件 ― 33 45 61 71 2022 85 ×
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154 64
暮らし・
コミュニ
ティ

地域の課題
を地域の力
で解決する
街

地域活動を活発化す
る環境づくり

町内会活動総合支援事
業

町内会自治会検索サイト
による町内会加入希望者
数（累計）

件 658 791 968 1,161 1,381 2022 1,200 ○

155 65
暮らし・
コミュニ
ティ

地域の課題
を地域の力
で解決する
街

地域活動を活発化す
る環境づくり

住民組織助成事業 町内会加入世帯数 世帯 668,766 670,400 673,230 677,662 680,967 2022 695,361 ×

156 65
暮らし・
コミュニ
ティ

地域の課題
を地域の力
で解決する
街

地域活動を活発化す
る環境づくり

町内会支援策の検討 ― ― ― ― ― ― ― ― ― －

157 65
暮らし・
コミュニ
ティ

地域の課題
を地域の力
で解決する
街

地域活動を活発化す
る環境づくり

きらめく商店主応援事
業

補助事業を活用した商店
街区の新規開業数（累
計）

件 ― ― 1 2 7 2022 15 ×

158 65
暮らし・
コミュニ
ティ

地域の課題
を地域の力
で解決する
街

地域活動を活発化す
る環境づくり

みんなの商店街大作戦
事業

補助事業を活用した地域
コミュニティ事業数（累
計）

事業 ― ― 10 27 57 2022 210 ×

159 65
暮らし・
コミュニ
ティ

地域の課題
を地域の力
で解決する
街

地域活動を活発化す
る環境づくり

地域コミュニティ活動
活性化支援事業

町内会活動ガイド作成、
担い手確保等の取組実施
町内会数

町内会 21 27 29 30 33 2022 33 ○

160 65
暮らし・
コミュニ
ティ

地域の課題
を地域の力
で解決する
街

地域活動を活発化す
る環境づくり

TOYOHIRA「おもてなし
特区」推進事業

地域に愛着を持っている
区民の割合

％ ― 64 ― ー 96 2022 75 ○

161 65
暮らし・
コミュニ
ティ

地域の課題
を地域の力
で解決する
街

地域活動を活発化す
る環境づくり

とよひらスポーツ応援
プロジェクト事業

区が実施するスポーツイ
ベント参加者の満足度

％ 73 74 ― ― 85 2022 80 ○

162 66
暮らし・
コミュニ
ティ

地域の課題
を地域の力
で解決する
街

地域マネジメントの
推進

犯罪のない安全で安心
なまちづくり推進事業

子ども110番の家を活用し
た防犯訓練の実施回数(累
計）

件 4 8 9 9 13 2022 10 ○
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163 66
暮らし・
コミュニ
ティ

地域の課題
を地域の力
で解決する
街

地域マネジメントの
推進

安全で安心な公共空間
整備促進事業

防犯カメラ設置数（累
計）

台 69 129 180 231 310 2022 540 ×

164 66
暮らし・
コミュニ
ティ

地域の課題
を地域の力
で解決する
街

地域マネジメントの
推進

未来へつなぐ笑顔のま
ちづくり活動推進事業

住民主体の事業数の割合 ％ 63.8 61.6 74.6 77.6 74.5 2022 68.0 ○

165 66
暮らし・
コミュニ
ティ

地域の課題
を地域の力
で解決する
街

地域マネジメントの
推進

市民まちづくり活動促
進事業

さぽーとほっと基金への
年間寄附件数

件 387 525 402 717 1,561 2022 500 ○

166 67
暮らし・
コミュニ
ティ

地域の課題
を地域の力
で解決する
街

地域マネジメントの
推進

企業による市民活動促
進事業

企業によるまちづくり活
動の活動回数（累計）

回 13,989 15,413 14,306 14,611 15,636 2022 19,100 ×

167 67
暮らし・
コミュニ
ティ

地域の課題
を地域の力
で解決する
街

地域マネジメントの
推進

地域資源魅力体感事業 ツアー参加者数（累計） 人 340 457 491 573 855 2022 620 ○

168 67
暮らし・
コミュニ
ティ

地域の課題
を地域の力
で解決する
街

地域マネジメントの
推進

北区歴史と文化の八十
八選再整備事業

参加者数（累計） 人 12 27 61 61 130 2022 100 ○

169 67
暮らし・
コミュニ
ティ

地域の課題
を地域の力
で解決する
街

地域マネジメントの
推進

伝統文化育成プログラ
ム促進事業

地域企業等を含む団体の
会員数

人 110 128 133 133 150 2022 150 ○

170 67
暮らし・
コミュニ
ティ

地域の課題
を地域の力
で解決する
街

地域マネジメントの
推進

厚別中央市民交流広
場・科学館公園再整備
に伴うにぎわい創出事
業

イベント等をきっかけと
した広場・公園への年間
来訪者数

人 100,000 100,000 6,500 10,600 50,740 2022 200,000 ×

171 67
暮らし・
コミュニ
ティ

地域の課題
を地域の力
で解決する
街

地域マネジメントの
推進

地域交流拠点における
にぎわい創出事業

清田区市民交流広場での
にぎわいづくりに協力し
た団体・企業（累計）

団体 46 46 46 50 69 2022 60 ○
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172 67
暮らし・
コミュニ
ティ

地域の課題
を地域の力
で解決する
街

地域マネジメントの
推進

企業連携による西区魅
力創出プロジェクト事
業

魅力体験の参加者（累
計）

人 60 122 1,082 1,145 1,241 2022 400 ○

173 68
暮らし・
コミュニ
ティ

地域の課題
を地域の力
で解決する
街

雪と共存した暮らし
の推進

さっぽろジュニアアス
リート発掘・育成事業

年代別代表を含むナショ
ナルチーム入りを果たす
アスリート数（累計）

人 ― 0 4 8 9 2022 3 ○

174 68
暮らし・
コミュニ
ティ

地域の課題
を地域の力
で解決する
街

雪と共存した暮らし
の推進

ウインタースポーツ普
及振興事業

インストラクター及び指
導者の派遣人数（累計）

人 5,230 6,725 7,698 9,410 11,125 2022 10,400 ○

175 68
暮らし・
コミュニ
ティ

地域の課題
を地域の力
で解決する
街

雪と共存した暮らし
の推進

冬季オリンピック・パ
ラリンピック招致事業

立候補ファイル提出 ― ―

開催概要
計画の
ブラッ
シュアッ
プ

開催概要
計画の
ブラッ
シュアッ
プ

開催概要
計画の
ブラッ
シュアッ
プ

 開催概
要計画の
ブラッ
シュアッ
プ

2022 提出 －

176 68
暮らし・
コミュニ
ティ

地域の課題
を地域の力
で解決する
街

雪と共存した暮らし
の推進

都心部クロスカント
リースキー大会実証実
験事業

都心部におけるクロスカ
ントリースキー競技の国
際大会の開催

― ―
ジュニア
大会の開
催

― ―
ジュニア
大会の開
催

2022 開催 ×

177 69
暮らし・
コミュニ
ティ

地域の課題
を地域の力
で解決する
街

雪と共存した暮らし
の推進

福祉除雪事業
福祉除雪利用世帯と地域
協力員のマッチング率

％ 100 100 100 100 99 2022 100 ×

178 69
暮らし・
コミュニ
ティ

地域の課題
を地域の力
で解決する
街

雪と共存した暮らし
の推進

都心における冬のアク
ティビティ創出事業

札幌市北３条スケートリ
ンク年間利用者数

人 ― ― ― ― 4,362 2022 25,000 ×

179 69
暮らし・
コミュニ
ティ

地域の課題
を地域の力
で解決する
街

雪と共存した暮らし
の推進

冬のみちづくりプラン
推進事業

除雪作業日報作成支援シ
ステムの導入台数（累
計）

台 ― 120 500 708 810 2022 1,000 ×

180 69
暮らし・
コミュニ
ティ

地域の課題
を地域の力
で解決する
街

雪と共存した暮らし
の推進

雪対策事業
歩道凍結路面対策の強化
延長

ｋｍ ― 64 114 200 259 2022 256 ○
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181 69
暮らし・
コミュニ
ティ

地域の課題
を地域の力
で解決する
街

雪と共存した暮らし
の推進

冬みち地域連携事業
除雪ボランティアに取り
組む団体数

団体 116 123 125 134 140 2022 140 ○

182 70
産業・活
力

北海道経済
の成長をけ
ん引する街

食の魅力を生かした
産業の高度化

産業振興ビジョン改定 産業振興ビジョンの改定 ― ― ― ― 検討 検討 2022 改定 ×

183 70
産業・活
力

北海道経済
の成長をけ
ん引する街

食の魅力を生かした
産業の高度化

食品認証取得支援事業 認証取得件数（累計） 件 25 32 43 50 56 2022 45 ○

184 70
産業・活
力

北海道経済
の成長をけ
ん引する街

食の魅力を生かした
産業の高度化

食品開発支援事業
開発商品の売上額（累
計）

億円 4.0 4.9 5.9 8.0 9.1 2022 9.0 ○

185 70
産業・活
力

北海道経済
の成長をけ
ん引する街

食の魅力を生かした
産業の高度化

食品販路拡大促進事業
各事業の成約・売上合計
額（累計）

億円 16.1 23.0 31.0 36.0 45 2022 34.0 ○

186 71
産業・活
力

北海道経済
の成長をけ
ん引する街

食の魅力を生かした
産業の高度化

農業基盤整備事業
電気柵設置により農作物
被害を防いだ農地面積
（累計）

ha 74 90 98 110 119 2022 121 ×

187 72
産業・活
力

北海道経済
の成長をけ
ん引する街

魅力あるまちづくり
と観光振興の一体的
推進

札幌芸術の森魅力向上
事業

野外美術館への年間来場
者数

人 55,938 79,299 61,246 22,221 61,451 2022 60,000 ○

188 72
産業・活
力

北海道経済
の成長をけ
ん引する街

魅力あるまちづくり
と観光振興の一体的
推進

野外彫刻作品保全推進
事業

補修・移設等を実施した
彫刻作品の数（累計）

体 ― 0 1 4 7 2022 3 ○

189 72
産業・活
力

北海道経済
の成長をけ
ん引する街

魅力あるまちづくり
と観光振興の一体的
推進

文化財施設等保全事業
文化財施設等の改修・耐
震化に着手した件数（累
計）

件 ― 0 10 17 25 2022 20 ○
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190 72
産業・活
力

北海道経済
の成長をけ
ん引する街

魅力あるまちづくり
と観光振興の一体的
推進

歴史文化のまちづくり
推進事業

連携体制を構築した文化
財関連団体等の数（累
計）

件 ― 2 4 6 8 2022 8 ○

191 73
産業・活
力

北海道経済
の成長をけ
ん引する街

魅力あるまちづくり
と観光振興の一体的
推進

スノーリゾート推進事
業

（仮称）スノーリゾート
推進計画策定

― ― 検討 検討 策定 - 2020 策定 ○

192 73
産業・活
力

北海道経済
の成長をけ
ん引する街

魅力あるまちづくり
と観光振興の一体的
推進

ＩＣＴを活用した観光
マーケティング推進事
業

データ連携参画事業者数 社 26 31 31 32 32 2022 100 ×

193 73
産業・活
力

北海道経済
の成長をけ
ん引する街

魅力あるまちづくり
と観光振興の一体的
推進

キャッシュレス推進事
業

補助を利用してキャッ
シュレス決済を導入した
店舗数（累計）

店舗 ― 14 63 ― － 2022 1,000 －

194 73
産業・活
力

北海道経済
の成長をけ
ん引する街

魅力あるまちづくり
と観光振興の一体的
推進

富裕層受入環境整備事
業

宿泊施設への支援件数
（累計）

件 4 5 11 17 20 2022 24 ×

195 73
産業・活
力

北海道経済
の成長をけ
ん引する街

魅力あるまちづくり
と観光振興の一体的
推進

札幌ＭＩＣＥ総合戦略
の改定

計画の改定 ― 検討 検討 検討 検討 素案作成 2020 改定 ×

196 73
産業・活
力

北海道経済
の成長をけ
ん引する街

魅力あるまちづくり
と観光振興の一体的
推進

コンベンションビュー
ロー運営費補助事業

ＪＮＴＯ基準による国際
会議の年間参加者総数

人 62,881 51,163 142 0
2024.1

確定予定
2022 74,100 ×

197 73
産業・活
力

北海道経済
の成長をけ
ん引する街

魅力あるまちづくり
と観光振興の一体的
推進

ＭＩＣＥ推進事業の拡
充

ＪＮＴＯ基準による国際
会議の年間参加者総数

人 62,881 51,163 142 0
2024.1

確定予定
2022 74,100 ×

198 73
産業・活
力

北海道経済
の成長をけ
ん引する街

魅力あるまちづくり
と観光振興の一体的
推進

宿泊施設非常用自家発
電設備整備補助事業

民間一時滞在施設が収容
できる旅行者数

人 ― 5,870 5,590 5,770 5,770 2022 12,000 ×
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199 74
産業・活
力

北海道経済
の成長をけ
ん引する街

魅力あるまちづくり
と観光振興の一体的
推進

都心における冬のアク
ティビティ創出事業
【再掲】

札幌市北３条スケートリ
ンク年間利用者数

人 ― ― ― ― 4,362 2022 25,000 ×

200 74
産業・活
力

北海道経済
の成長をけ
ん引する街

魅力あるまちづくり
と観光振興の一体的
推進

観光イベントにおける
インバウンド対応強化
事業

さっぽろ雪まつりを訪れ
た年間外国人観光客数

人 327,170 273,256 ― － 248,342 2022 400,000 ×

201 74
産業・活
力

北海道経済
の成長をけ
ん引する街

魅力あるまちづくり
と観光振興の一体的
推進

さっぽろ雪まつり事業 年間来場者数 人 2,737,000 2,021,000 ― － 1,750,000 2022 3,000,000 ×

202 74
産業・活
力

北海道経済
の成長をけ
ん引する街

魅力あるまちづくり
と観光振興の一体的
推進

定山渓集客交流拠点整
備事業

定山渓の年間宿泊者数 万人 118 100 35 70 76 2022 130 ×

203 74
産業・活
力

北海道経済
の成長をけ
ん引する街

魅力あるまちづくり
と観光振興の一体的
推進

夜景・夜間観光推進強
化事業

札幌での夜間観光の満足
度

％ ― 64.3 61.3 73.6 70.0 2022 60 ○

204 74
産業・活
力

北海道経済
の成長をけ
ん引する街

魅力あるまちづくり
と観光振興の一体的
推進

定山渓地区魅力アップ
事業

定山渓の年間宿泊者数 万人 118 100 35 70 76 2022 130 ×

205 74
産業・活
力

北海道経済
の成長をけ
ん引する街

魅力あるまちづくり
と観光振興の一体的
推進

アドベンチャーツーリ
ズム推進事業

外国人年間宿泊者数 万人 272 242 1 1
2023.8確
定予定

2022 350 －

206 74
産業・活
力

北海道経済
の成長をけ
ん引する街

魅力あるまちづくり
と観光振興の一体的
推進

広域連携による観光振
興事業

道外からの年間観光客数 万人 626 621 148 206
2023.8確
定予定

2022 800 －

207 74
産業・活
力

北海道経済
の成長をけ
ん引する街

魅力あるまちづくり
と観光振興の一体的
推進

国際観光誘致事業 外国人年間宿泊者数 万人 272 242 1 1
2023.8確
定予定

2022 350 －

23/46



 2023年度　アクションプラン2019　進捗報告調書04
【事業目標の状況】

№
本書
頁

政策分野 政策目標 施策 事業名 指標名 単位
2018年度
（現状値）

2019年度
（実績値）

2020年度
（実績値）

2021年度
（実績値）

2022年度
（実績値）

目標
年次

目標値
判
定

208 75
産業・活
力

北海道経済
の成長をけ
ん引する街

魅力あるまちづくり
と観光振興の一体的
推進

総合案内板設置・運営
事業

観光情報の提供に対する
満足度

％ 82.3 85.3 84.0 88.6 87.2 2022 90.0 ×

209 75
産業・活
力

北海道経済
の成長をけ
ん引する街

魅力あるまちづくり
と観光振興の一体的
推進

観光人材確保・育成推
進事業

飲食・宿泊サービス業の
人材確保状況

％ 26.2 31.0 57.3 45.7 43.0 2022 30.0 ○

210 75
産業・活
力

北海道経済
の成長をけ
ん引する街

魅力あるまちづくり
と観光振興の一体的
推進

受入環境整備事業
滞在中に受けたおもてな
しに対する満足度

％ 82.0 83.6 81.9 91.8 88.6 2022 90.0 ×

211 75
産業・活
力

北海道経済
の成長をけ
ん引する街

魅力あるまちづくり
と観光振興の一体的
推進

市内周遊交通推進事業
観光スポットへの交通ア
クセスに対する満足度

％ 77.4 78.0 76.3 85.1 84.8 2022 85.0 ×

212 75
産業・活
力

北海道経済
の成長をけ
ん引する街

魅力あるまちづくり
と観光振興の一体的
推進

公園ユニバーサル化推
進事業

トイレのユニバーサルデ
ザイン化を進めた主要公
園の数（累計）

公園 ― ― 0 2 2 2022 2 ○

213 75
産業・活
力

北海道経済
の成長をけ
ん引する街

魅力あるまちづくり
と観光振興の一体的
推進

訪日外国人旅行者等受
入環境整備事業

トイレの改良を実施した
駅数（累計）

駅 ― 0 3 3 5 2022 8 ×

214 75
産業・活
力

北海道経済
の成長をけ
ん引する街

魅力あるまちづくり
と観光振興の一体的
推進

全国消防救助技術大会
開催事業

大会開催による市内での
総観光消費額

円 ― ― ― ― ー 2022 107,420,040 ×

215 75
産業・活
力

北海道経済
の成長をけ
ん引する街

魅力あるまちづくり
と観光振興の一体的
推進

「タッピー市場」実施
事業

タッピー市場への参加・
協力団体数

団体 ― ― 16 18 27 2022 15 ○

216 77
産業・活
力

北海道経済
の成長をけ
ん引する街

エネルギー転換に対
応した環境産業の創
造

新製品・新技術開発支
援事業

新製品・新技術開発支援
採択後、５年目までの売
上額（累計）

百万円 1,158 1,494 1,703 2,839 4,000 2022 2,120 ○
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217 78
産業・活
力

北海道経済
の成長をけ
ん引する街

超高齢社会に対応し
た健康・福祉産業の
創造

健康医療バイオ産業支
援事業

補助採択企業数（累計） 件 35 63 88 109 129 2022 116 ○

218 78
産業・活
力

北海道経済
の成長をけ
ん引する街

超高齢社会に対応し
た健康・福祉産業の
創造

医療関連産業集積促進
事業

交流イベント等の参加者
数・企業数（累計）

― ―
291名、
124団体

719名、
425団体

1307名、
743団体

2106名、
1048団体

2022

400
名、
200団
体

○

219 78
産業・活
力

北海道経済
の成長をけ
ん引する街

超高齢社会に対応し
た健康・福祉産業の
創造

バイオベンチャー創
出・支援環境整備事業

ファンドの投資件数 件 ― ― ― 2 4 2022 4 ○

220 79
産業・活
力

国内外の活
力を取り込
む街

世界の活力を取り込
む国際戦略の積極展
開

多文化共生推進事業
市とともに共生社会の実
現に取り組む市民団体、
外国人コミュニティ数

団体 8 11 14 17 20 2022 20 ○

221 79
産業・活
力

国内外の活
力を取り込
む街

世界の活力を取り込
む国際戦略の積極展
開

海外拠点運営事業

コーディネート事業を通
じて成立した市内企業と
現地企業の商談数（累
計）

件 ― 22 60 124 207 2022 60 ○

222 79
産業・活
力

国内外の活
力を取り込
む街

世界の活力を取り込
む国際戦略の積極展
開

外需獲得・海外展開支
援事業

支援対象企業におけるプ
ロジェクト着手件数（累
計）

件 21 23 23 24 24 2022 29 ×

223 79
産業・活
力

国内外の活
力を取り込
む街

世界の活力を取り込
む国際戦略の積極展
開

新ＭＩＣＥ施設整備事
業

（仮称）新ＭＩＣＥ施設
の整備

―
整備基本
計画の策
定

― ― ― ― 2022

工事着
工、運
営事業
者の公
募

×

224 80
産業・活
力

国内外の活
力を取り込
む街

世界の活力を取り込
む国際戦略の積極展
開

ＭＩＣＥ施設整備に伴
う中島公園駅バリアフ
リー等改良事業

エレベーター及びエスカ
レーターの設置

― ― ― ― ― ― 2022
予備設
計完了

×

225 81
産業・活
力

国内外の活
力を取り込
む街

創造性を生かしたイ
ノベーションの誘発

ＡＩを活用した公共事
業の最適化に関する研
究事業

ＡＩを活用した作業効率
向上の実用化に向けた研
究の実施

― ― ― ― 完了 － 2022 完了 ○
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226 81
産業・活
力

国内外の活
力を取り込
む街

創造性を生かしたイ
ノベーションの誘発

札幌市ＩＣＴ活用戦略
推進事業

札幌市ＩＣＴ活用プラッ
トフォームの官民保有
データを利活用している
企業・団体数

団体 26 42 76 73 73 2022 46 ○

227 82
産業・活
力

国内外の活
力を取り込
む街

創造性を生かしたイ
ノベーションの誘発

中小企業金融対策資金
貸付事業

札幌みらい資金の年間新
規融資額

百万円 8,328 7,252 3,708 3,860 3,968 2022 8,500 ×

228 82
産業・活
力

国内外の活
力を取り込
む街

創造性を生かしたイ
ノベーションの誘発

創業促進支援事業
市の支援を受けて起業し
た人数（累計）

人 442 884 1,171 1,505 2,044 2022 1,800 ○

229 82
産業・活
力

国内外の活
力を取り込
む街

創造性を生かしたイ
ノベーションの誘発

中小企業経営支援事業
経営・創業についての年
間相談件数

件 29,138 30,320 70,785 41,056 32,906 2022 32,000 ○

230 82
産業・活
力

国内外の活
力を取り込
む街

創造性を生かしたイ
ノベーションの誘発

企業向け人材確保相談
窓口設置事業

人材確保相談窓口から紹
介した企業に就職した人
の数（累計）

件 ― 集計不可 0 0 0 2022 200 ×

231 82
産業・活
力

国内外の活
力を取り込
む街

創造性を生かしたイ
ノベーションの誘発

スタートアップ創出支
援事業

支援後の年間資金調達額 億円 ― 1.6 4.8 69.4 83 2022 1.0 ○

232 82
産業・活
力

国内外の活
力を取り込
む街

創造性を生かしたイ
ノベーションの誘発

製造業生産性向上支援
事業

ＩｏＴを導入して生産性
向上に取り組んだ企業数
（累計）

件 ― 6 10 15 20 2022 20 ○

233 82
産業・活
力

国内外の活
力を取り込
む街

創造性を生かしたイ
ノベーションの誘発

札幌スタイル推進事業 認証製品の年間売上高 百万円 220 263 256 267
300（見
込み値）

2022 300 ○

234 82
産業・活
力

国内外の活
力を取り込
む街

創造性を生かしたイ
ノベーションの誘発

ＩＴ産業人材確保支援
事業

事業を通じたＩＴ産業へ
の内定数（累計）

人 ― 3 8 8 13 2022 20 ×
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235 83
産業・活
力

国内外の活
力を取り込
む街

創造性を生かしたイ
ノベーションの誘発

ＩｏＴ推進コンソーシ
アム事業

ＩＴを活用した先進的な
ビジネス展開が見込める
新規事業の創出数（累
計）

件 ― 5 9 13 18 2022 17 ○

236 83
産業・活
力

国内外の活
力を取り込
む街

創造性を生かしたイ
ノベーションの誘発

ｘＲ技術普及促進支援
事業

関連イベント等への参加
者数（累計）

人 ― 152 463 642 778 2022 200 ○

237 83
産業・活
力

国内外の活
力を取り込
む街

創造性を生かしたイ
ノベーションの誘発

ｅスポーツを通じたク
リエイティブ産業活性
化事業

ｅスポーツを新たな事業
の展開や既存業務の拡大
の契機とした企業の数
（累計）

件 10 18 28 41 47 2022 50 ×

238 83
産業・活
力

国内外の活
力を取り込
む街

創造性を生かしたイ
ノベーションの誘発

No Maps支援事業
雇用保険適用事業所ベー
スの開業率

％ 4.8 5.1 5.3 4.8 4.1 2022 5.5 ×

239 84
産業・活
力

国内外の活
力を取り込
む街

広域連携ネットワー
クの強化と投資環境
の充実

道内地域活性化連携推
進事業

ふるさと応援隊に登録し
ている市民の数

人 ― 50 104 110 122 2022 250 ×

240 84
産業・活
力

国内外の活
力を取り込
む街

広域連携ネットワー
クの強化と投資環境
の充実

さっぽろ連携中枢都市
圏推進事業

さっぽろ連携中枢都市圏
ビジョンに掲げる各連携
事業の評価指標の達成割
合

％ ― 81 55 72 66 2022 100 ×

241 84
産業・活
力

国内外の活
力を取り込
む街

広域連携ネットワー
クの強化と投資環境
の充実

札幌駅交流拠点まちづ
くり推進事業

札幌駅交流拠点内の再開
発に係る都市計画決定件
数

件 1 1 1 2 3 2022 3 ○

242 85
産業・活
力

国内外の活
力を取り込
む街

広域連携ネットワー
クの強化と投資環境
の充実

創成川通機能強化検討
調査事業

市民との情報共有イベン
トの年間開催回数

回 1 1 1 1 1 2020 1 ○

243 85
産業・活
力

国内外の活
力を取り込
む街

広域連携ネットワー
クの強化と投資環境
の充実

丘珠空港利用促進事業 丘珠空港年間利用者数 万人 26.6 26.7 16.3 19.6 32.0 2022 29 ○
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244 85
産業・活
力

国内外の活
力を取り込
む街

広域連携ネットワー
クの強化と投資環境
の充実

企業立地促進事業
ＰＲ活動等により立地し
た企業数（累計）

社 ― 16 32 59 90 2022 60 ○

245 85
産業・活
力

国内外の活
力を取り込
む街

広域連携ネットワー
クの強化と投資環境
の充実

道内連携国内販路拡大
支援事業

マッチング・販路拡大事
業に参加した企業の商談
額（累計）

百万 125 432 609 1,054 1,402 2022 887 ○

246 85
産業・活
力

国内外の活
力を取り込
む街

広域連携ネットワー
クの強化と投資環境
の充実

大谷地流通業務団地高
度化検討事業

大谷地流通団地の高度化
検討

― ― 検討 検討 検討 検討 2022 検討 ○

247 86
産業・活
力

国内外の活
力を取り込
む街

シティプロモート戦
略の積極展開

首都圏シティプロモー
ト推進事業

東京事務所とつながりを
持つ札幌関係者数

人 2,000 2,000 3,500 5,000 6,400 2022 6,000 ○

248 86
産業・活
力

国内外の活
力を取り込
む街

シティプロモート戦
略の積極展開

創造都市ネットワーク
活用事業

連携・交流している創造
都市数（累計）

都市 20 24 28 32 33 2022 25 ○

249 86
産業・活
力

国内外の活
力を取り込
む街

シティプロモート戦
略の積極展開

国際芸術祭事業
芸術祭及び関連イベント
来場者における海外から
の来場者の割合

％ 3.2 ― ― ― ― 2022 5 ×

250 87
産業・活
力

国内外の活
力を取り込
む街

シティプロモート戦
略の積極展開

ラグビー普及振興事業
小学校の授業におけるタ
グラグビー実施率

％ 14 55 74 97 94 2022 80 ○

251 87
産業・活
力

国内外の活
力を取り込
む街

シティプロモート戦
略の積極展開

プロスポネット
SAPPORO連携事業

各チームと連携した事業
の年間実施数

事業 6 6 6 7 10 2022 10 ○

252 87
産業・活
力

国内外の活
力を取り込
む街

シティプロモート戦
略の積極展開

地域スポーツコミッ
ション事業

外国人年間宿泊者数 万人 272 242 0 40 120 2022 350 ×

28/46



 2023年度　アクションプラン2019　進捗報告調書04
【事業目標の状況】

№
本書
頁

政策分野 政策目標 施策 事業名 指標名 単位
2018年度
（現状値）

2019年度
（実績値）

2020年度
（実績値）

2021年度
（実績値）

2022年度
（実績値）

目標
年次

目標値
判
定

253 87
産業・活
力

国内外の活
力を取り込
む街

シティプロモート戦
略の積極展開

東京2020オリンピッ
ク・パラリンピック開
催事業

東京2020オリンピック競
技大会のサッカー、マラ
ソン、競歩の開催

― ― 開催準備 開催延期 開催 ― 2020 開催 ○

254 87
産業・活
力

国内外の活
力を取り込
む街

シティプロモート戦
略の積極展開

東京2020大会における
首都圏での札幌魅力発
信事業

外国人年間宿泊者数 万人 272 242 0 40 120 2022 350 ×

255 88
産業・活
力

国内外の活
力を取り込
む街

さっぽろ未来創造プ
ロジェクト

札幌市制100周年記念
事業

― ― ― ― ― ― ― ― ― －

256 88
産業・活
力

国内外の活
力を取り込
む街

さっぽろ未来創造プ
ロジェクト

北海道新幹線推進事業
啓発・ＰＲ活動の年間実
施回数

回 23 25 10 5 48 2022 30 ○

257 88
産業・活
力

国内外の活
力を取り込
む街

さっぽろ未来創造プ
ロジェクト

大倉山・オリンピック
ミュージアム魅力アッ
プ事業

札幌オリンピックミュー
ジアムの年間来館者数

人 124,000 114,701 101,604 60,929 89,461 2022 140,000 ×

258 88
産業・活
力

国内外の活
力を取り込
む街

さっぽろ未来創造プ
ロジェクト

冬季オリンピック・パ
ラリンピック招致事業
【再掲】

立候補ファイル提出 ― ―

開催概要
計画の
ブラッ
シュアッ
プ

開催概要
計画の
ブラッ
シュアッ
プ

開催概要
計画の
ブラッ
シュアッ
プ

 開催概
要計画の
ブラッ
シュアッ
プ

2022 提出 －

259 88
産業・活
力

国内外の活
力を取り込
む街

さっぽろ未来創造プ
ロジェクト

冬季オリンピック・パ
ラリンピック基金造成
事業

― ― ― ― ― ― ― ― ― －

260 88
産業・活
力

国内外の活
力を取り込
む街

さっぽろ未来創造プ
ロジェクト

障がい者スポーツセン
ター検討調査事業

障がい者スポーツセン
ター整備に向けた検討調
査

― ― ― ― 検討調査 検討調査 2022 検討調査 ○

261 89
産業・活
力

国内外の活
力を取り込
む街

さっぽろ未来創造プ
ロジェクト

1972年札幌オリンピッ
ク50周年記念事業

札幌オリンピックミュー
ジアムの年間来館者数

人 124,000 114,701 101,604 60,929 89,461 2021 136,000 ×
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262 89
産業・活
力

国内外の活
力を取り込
む街

さっぽろ未来創造プ
ロジェクト

冬季版ハイパフォーマ
ンススポーツセンター
誘致事業

冬季版ハイパフォーマン
ススポーツセンターの誘
致

― ― 要望活動 要望活動 要望活動 要望活動 2022 誘致決定 ×

263 89
産業・活
力

国内外の活
力を取り込
む街

さっぽろ未来創造プ
ロジェクト

都心部クロスカント
リースキー大会実証実
験事業【再掲】

都心部におけるクロスカ
ントリースキー競技の国
際大会の開催

― ―
ジュニア
大会の開
催

― ―
ジュニア
大会の開
催

2022 開催 ×

264 89
産業・活
力

国内外の活
力を取り込
む街

さっぽろ未来創造プ
ロジェクト

国際スポーツ大会等誘
致促進事業

国際スポーツ大会等の誘
致件数（累計）

件 ― 2 2 2 6 2022 8 ×

265 90
産業・活
力

産業分野の
人材を育む
街

将来を担う創造性豊
かな人材の育成・活
用

平和都市宣言普及啓発
事業

平和に関する事業への参
加者数（累計）

人 18,565 34,244 45,604 55,405 94,016 2022 85,000 ○

266 90
産業・活
力

産業分野の
人材を育む
街

将来を担う創造性豊
かな人材の育成・活
用

消費者行政活性化事業
消費者教育に係る研修等
への参加者数（累計）

人 7,981 18,101 19,841 22,110 26,476 2022 34,236 ×

267 90
産業・活
力

産業分野の
人材を育む
街

将来を担う創造性豊
かな人材の育成・活
用

アイヌ伝統文化振興事
業

アイヌ文化交流センター
の年間来館者数

人 55,083 58,241 26,930 13,243 28,458 2022 60,000 ×

268 90
産業・活
力

産業分野の
人材を育む
街

将来を担う創造性豊
かな人材の育成・活
用

アイヌ関係施設リフ
レッシュ事業

アイヌ文化交流センター
の年間来館者数

人 55,083 58,241 26,930 13,243 28,458 2022 60,000 ×

269 91
産業・活
力

産業分野の
人材を育む
街

将来を担う創造性豊
かな人材の育成・活
用

サッポロ・シティ・
ジャズ事業

サッポロ・シティ・ジャ
ズ年間観客数

人 240,267 158,081 19,791 15,965 75,682 2022 245,000 ×

270 91
産業・活
力

産業分野の
人材を育む
街

将来を担う創造性豊
かな人材の育成・活
用

子どもの文化芸術体験
事業

全校参加型事業における
市立小学校の平均参加率

％ 97 97 52 71 97 2022 98 ×

30/46



 2023年度　アクションプラン2019　進捗報告調書04
【事業目標の状況】

№
本書
頁

政策分野 政策目標 施策 事業名 指標名 単位
2018年度
（現状値）

2019年度
（実績値）

2020年度
（実績値）

2021年度
（実績値）

2022年度
（実績値）

目標
年次

目標値
判
定

271 91
産業・活
力

産業分野の
人材を育む
街

将来を担う創造性豊
かな人材の育成・活
用

（仮称）札幌博物館整
備推進事業

（仮称）札幌博物館整備
に向けた調査・検討

― 事例調査
展示補足
調査

PPP/PFI
簡易検討
に係る基
礎調査

PPP/PFI
簡易検
討・他都
市事例調
査

詳細調
査・検討

2022

整備・
管理手
法の検
討

○

272 91
産業・活
力

産業分野の
人材を育む
街

将来を担う創造性豊
かな人材の育成・活
用

博物館活動センター事
業の拡充

博物館活動センター事業
への年間参加者数

人 11,839 13,164 2,921 3,382 12,734 2022 15,000 ×

273 91
産業・活
力

産業分野の
人材を育む
街

将来を担う創造性豊
かな人材の育成・活
用

文化芸術振興補助事業
地元の文化団体等への年
間補助件数

件 ― ―
９
※現行制
度

16
※現行制
度

16
※新制度
へ移行

2022 8 ○

274 91
産業・活
力

産業分野の
人材を育む
街

将来を担う創造性豊
かな人材の育成・活
用

ものづくり人材育成支
援事業

若年層へ向けた啓発イベ
ント等の参加人数（累
計）

人 5,950 14,005 14,005 18,543 26,043 2022 20,000 ○

275 91
産業・活
力

産業分野の
人材を育む
街

将来を担う創造性豊
かな人材の育成・活
用

みらいＩＴ人材育成事
業

市内大学の工学部の学部
生・大学院生の市内就職
率

％ 28.1 23.9 23.2 23 25 2022 30 ×

276 91
産業・活
力

産業分野の
人材を育む
街

将来を担う創造性豊
かな人材の育成・活
用

札幌ＵＩターン就職支
援事業

ＵＩターン就職センター
登録者の内定件数

件 122 136 144 212 253 2022 170 ○

277 91
産業・活
力

産業分野の
人材を育む
街

将来を担う創造性豊
かな人材の育成・活
用

移住による就業者・起
業創出事業

当該制度を利用した移住
世帯数（累計）

世帯 ― 0 7 39 90 2022 270 ×

278 92
産業・活
力

産業分野の
人材を育む
街

将来を担う創造性豊
かな人材の育成・活
用

さっぽろインターン
シップ促進事業

翌年度に卒業するイン
ターンシップ参加者の道
内就職率

％ ― ― ― ― 94 2022 80 ○

279 92
産業・活
力

産業分野の
人材を育む
街

将来を担う創造性豊
かな人材の育成・活
用

奨学金返還支援事業
当該制度による連携市町
村内企業への年間就職者
数

人 ― ― ― 84 87 2022 100 ×
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280 92
産業・活
力

産業分野の
人材を育む
街

将来を担う創造性豊
かな人材の育成・活
用

サッポロさとらんど機
能アップ事業

年間来園者数 人 576,730 592,930 264,720 175,620 405,780 2022 750,000 ×

281 92
産業・活
力

産業分野の
人材を育む
街

将来を担う創造性豊
かな人材の育成・活
用

教育の情報化推進事業
児童生徒が授業でタブ
レット端末を使用できる
１日当たりのコマ数

コマ/
日

0.156 0.266 4.850 4.850 4.850 2022 0.450 ○

282 92
産業・活
力

産業分野の
人材を育む
街

将来を担う創造性豊
かな人材の育成・活
用

青少年科学館展示ゾー
ン等整備事業

年間来館者数 人 330,747 294,471 116,429 166,254 161,232 2022 400,000 ×

283 92
産業・活
力

産業分野の
人材を育む
街

将来を担う創造性豊
かな人材の育成・活
用

高校改革支援事業
市立高校の入学者選抜出
願倍率

― 1.3 1.4 1.3 1.5 1.3 2022 1.3 ○

284 92
産業・活
力

産業分野の
人材を育む
街

将来を担う創造性豊
かな人材の育成・活
用

子どもの体力・運動能
力向上事業

体育・保健体育の時間以
外に子どもの体力・運動
能力の向上を図る取組を
行う小・中学校の割合

％ 79 85 90 70 100 2022 100 ○

285 92
産業・活
力

産業分野の
人材を育む
街

将来を担う創造性豊
かな人材の育成・活
用

小中連携・一貫教育推
進事業

小中合同研修を実施して
いる中学校区の数

校区 ― 25 68 86 96 2022 97 ○

286 92
産業・活
力

産業分野の
人材を育む
街

将来を担う創造性豊
かな人材の育成・活
用

進路探究学習オリエン
テーリング事業

年間参加生徒数 人 884 1,252 1,001 1,143 707 2022 1,660 ×

287 93
産業・活
力

産業分野の
人材を育む
街

将来を担う創造性豊
かな人材の育成・活
用

学校図書館活用促進事
業

中学校図書館の貸出冊数 冊 171,163 174,000 178,000 181,000 185,000 2022 185,000 ○

288 93
産業・活
力

産業分野の
人材を育む
街

将来を担う創造性豊
かな人材の育成・活
用

外国語指導助手（ＡＬ
Ｔ）活用事業

外国の人と交流する機会
をもちたいと思う児童
（小５）の割合

％ 75.3 77 78.7 65 65 2022 82 ×
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289 93
産業・活
力

産業分野の
人材を育む
街

将来を担う創造性豊
かな人材の育成・活
用

少人数学級の拡大 ― ― ― ― ― ― ― ― ― －

290 94
産業・活
力

産業分野の
人材を育む
街

誰もが活躍できる社
会の実現

さっぽろ女性活躍・働
き方改革応援事業

さっぽろ女性応援festa関
連イベント等の男性参加
率

％ 24.5 35.9 43.2 40.2 32.2 2022 40 ×

291 94
産業・活
力

産業分野の
人材を育む
街

誰もが活躍できる社
会の実現

仕事と子育ての両立支
援事業

助成金交付件数（累計） 件 182 198 233 314 406 2022 322 ○

292 94
産業・活
力

産業分野の
人材を育む
街

誰もが活躍できる社
会の実現

テレワーク・業務管理
システム普及促進事業

テレワークを実施してい
る市内中小企業の割合

％ 5 ― 22.8 29 27 2022 10 ○

293 95
産業・活
力

産業分野の
人材を育む
街

誰もが活躍できる社
会の実現

就業サポートセンター
等事業

就業サポートセンター及
びあいワークを利用して
就職した人数（累計）

人 5,996 11,314 15,617 19,815 23,901 2022 24,000 ×

294 95
産業・活
力

産業分野の
人材を育む
街

誰もが活躍できる社
会の実現

シニアワーキングさっ
ぽろ開催事業

「シニアワーキングさっ
ぽろ」をきっかけとした
就職者数（累計）

人 300 646 886 1,000 1,222 2022 1,200 ○

295 95
産業・活
力

産業分野の
人材を育む
街

誰もが活躍できる社
会の実現

シルバー人材センター
運営費補助事業

シルバー人材センター年
間受注額

百万円 1,285 1,394 1,288 1,199 1,254 2022 1,600 ×

296 95
産業・活
力

産業分野の
人材を育む
街

誰もが活躍できる社
会の実現

女性の多様な働き方支
援窓口運営事業

就職を希望する登録者の
うち、就職活動を始めた
人の割合

％ 32 61.3 47 50 73 2022 60 ○

297 95
産業・活
力

産業分野の
人材を育む
街

誰もが活躍できる社
会の実現

女性活躍に向けた働き
方改革サポート事業

本事業参加企業のうち、
女性活躍に向けた取組を
始めたり、充実させた企
業の割合

％ ― ― 51 61 55 2022 75 ×
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298 95
産業・活
力

産業分野の
人材を育む
街

誰もが活躍できる社
会の実現

建設産業活性化推進事
業

支援制度の年間利用件数 件 73 58 72 91 109 2022 200 ×

299 95
産業・活
力

産業分野の
人材を育む
街

誰もが活躍できる社
会の実現

公立夜間中学設置検討
事業【再掲】

公立夜間中学の開設 ― ― 開設準備 開設準備 開設準備 開設 2022 開設 ○

300 96

低炭素社
会・エネ
ルギー転
換

自然と共生
する環境負
荷の少ない
街

持続可能な集約型の
都市への再構築

地域交流拠点等まちづ
くり推進事業

拠点まちづくり指針の取
組を行っている地区数

地区 2 2 3 4 4 2022 4 ○

301 96

低炭素社
会・エネ
ルギー転
換

自然と共生
する環境負
荷の少ない
街

持続可能な集約型の
都市への再構築

真駒内駅前地区まちづ
くり推進事業

「（仮称）真駒内駅前地
区まちづくり計画」の策
定及び事業の実施

― 検討 検討 検討 検討
計画素案

策定
2022 事業着手 ×

302 97

低炭素社
会・エネ
ルギー転
換

自然と共生
する環境負
荷の少ない
街

多様な活動を支える
環境に優しい交通体
系の確立

公共交通ネットワーク
確保対策事業

新たな公共交通空白地の
発生を伴う路線廃止系統
数

系統 ― 0 0 0 0 2022 0 ○

303 97

低炭素社
会・エネ
ルギー転
換

自然と共生
する環境負
荷の少ない
街

多様な活動を支える
環境に優しい交通体
系の確立

路面電車活用推進事業 低床車両の割合 ％ 12 17 22 28 33 2022 33 ○

304 97

低炭素社
会・エネ
ルギー転
換

自然と共生
する環境負
荷の少ない
街

多様な活動を支える
環境に優しい交通体
系の確立

公共交通次世代連携対
策事業

ＳＡＰＩＣＡ発行数 万枚 164 175 183 190 199 2022 190 ○

305 97

低炭素社
会・エネ
ルギー転
換

自然と共生
する環境負
荷の少ない
街

多様な活動を支える
環境に優しい交通体
系の確立

高齢ドライバーによる
事故防止対策推進事業

75 歳以上の高齢者のうち
交通事故の第一当事者と
なった割合

％ 0.120 0.128 0.103 0.110 0.128 2022 0.100 ×

306 98

低炭素社
会・エネ
ルギー転
換

自然と共生
する環境負
荷の少ない
街

多様な活動を支える
環境に優しい交通体
系の確立

自転車のルール遵守・
マナー向上推進事業

スケアード・ストレート
教育技法による自転車安
全教室の参加者数（累
計）

人 6,937 14,263 15,248 19,238 25,410 2022 34,177 ×
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307 98

低炭素社
会・エネ
ルギー転
換

自然と共生
する環境負
荷の少ない
街

多様な活動を支える
環境に優しい交通体
系の確立

自転車の車道通行促進
事業

都心部の整備路線におけ
る自転車の車道通行率

％ 10 25 37 36 42 2022 40 ○

308 98

低炭素社
会・エネ
ルギー転
換

自然と共生
する環境負
荷の少ない
街

多様な活動を支える
環境に優しい交通体
系の確立

放置自転車対策推進事
業

都心部の路上放置自転車
の台数

台 6,249 5,043 2,863 2,649 1,763 2022 2,500 ○

309 98

低炭素社
会・エネ
ルギー転
換

自然と共生
する環境負
荷の少ない
街

多様な活動を支える
環境に優しい交通体
系の確立

地下鉄南北線さっぽろ
駅改良事業

ホーム増設 ― ― ― 設計 設計
設計

着工（支
障物件）

2022 着工 ○

310 99

低炭素社
会・エネ
ルギー転
換

自然と共生
する環境負
荷の少ない
街

自然との共生とみど
り豊かな都市づくり
の推進

里山活性化推進事業
森林と森林に連なる農地
の一体的な保全・活用に
関わる事業者数

者 ― 0 3 6 10 2022 10 ○

311 99

低炭素社
会・エネ
ルギー転
換

自然と共生
する環境負
荷の少ない
街

自然との共生とみど
り豊かな都市づくり
の推進

ヒグマ等の市街地侵入
抑制事業

市民協働による市街地侵
入抑制策の実施地区数

地区 1 2 8 8 9 2022 5 ○

312 99

低炭素社
会・エネ
ルギー転
換

自然と共生
する環境負
荷の少ない
街

自然との共生とみど
り豊かな都市づくり
の推進

動物園条例制定検討事
業

動物園条例の制定 ― ― ― ― － 制定 2021 制定 ○

313 99

低炭素社
会・エネ
ルギー転
換

自然と共生
する環境負
荷の少ない
街

自然との共生とみど
り豊かな都市づくり
の推進

ホッキョクグマ保全推
進事業

海外からのホッキョクグ
マ飼育個体の導入

― ― ― ― ― ー 2022 導入合意 ×

314 100

低炭素社
会・エネ
ルギー転
換

自然と共生
する環境負
荷の少ない
街

自然との共生とみど
り豊かな都市づくり
の推進

類人猿館改築事業 類人猿館の改築 ― ― ― 設計完了

現施設の
解体完

了、新施
設の工事

開始

新施設の
工事

2021 改築 ×

315 100

低炭素社
会・エネ
ルギー転
換

自然と共生
する環境負
荷の少ない
街

自然との共生とみど
り豊かな都市づくり
の推進

公園の官民連携推進事
業

民間活力導入事業により
公園の魅力向上等に取り
組んだ件数

件 ― 0 0 0 0 2022 2 ×
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316 100

低炭素社
会・エネ
ルギー転
換

自然と共生
する環境負
荷の少ない
街

自然との共生とみど
り豊かな都市づくり
の推進

みどり資源の保全推進
事業

公有化した森林面積 ha 1,730 1,733 1,736 1,739 1,740 2022 1,741 ×

317 101

低炭素社
会・エネ
ルギー転
換

エネルギー
効率の高い
持続可能な
街

次世代エネルギーシ
ステムの普及促進

次世代自動車活用促進
事業

燃料電池自動車・電気自
動車の市内普及台数

台 582 693 814 797 849 2022 1,000 ×

318 101

低炭素社
会・エネ
ルギー転
換

エネルギー
効率の高い
持続可能な
街

次世代エネルギーシ
ステムの普及促進

市有施設未利用地・屋
根活用事業

民間事業者を活用した再
生可能エネルギー設備の
導入施設数

施設 ― ― ― 0 0 2022 13 ×

319 101

低炭素社
会・エネ
ルギー転
換

エネルギー
効率の高い
持続可能な
街

次世代エネルギーシ
ステムの普及促進

水素エネルギー利活用
事業

水素モデル街区の形成 カ所 ― 0 0 0 0 2022 1 ×

320 102

低炭素社
会・エネ
ルギー転
換

エネルギー
効率の高い
持続可能な
街

次世代エネルギーシ
ステムの普及促進

地域新電力によるエネ
ルギー地産地消推進事
業

地域新電力における電力
販売による年間ＣＯ2排出
量の削減率

％ ― ― ― ー ― 2022 1 －

321 102

低炭素社
会・エネ
ルギー転
換

エネルギー
効率の高い
持続可能な
街

次世代エネルギーシ
ステムの普及促進

防災を兼ねた自立分散
エネルギー普及推進事
業

新築戸建住宅における太
陽光発電設置割合

％ 11.0 15.0 16.5 22.3 26.3 2022 24.0 ○

322 102

低炭素社
会・エネ
ルギー転
換

エネルギー
効率の高い
持続可能な
街

次世代エネルギーシ
ステムの普及促進

水道施設への再生可能
エネルギー導入事業

水道施設における再生可
能エネルギー発電量

万kWh 348 348 339 311 363 2022 720 ×

323 103

低炭素社
会・エネ
ルギー転
換

エネルギー
効率の高い
持続可能な
街

自立分散型エネル
ギーネットワークの
展開

都心エネルギープラン
推進事業

低炭素で持続可能な都市
開発誘導推進制度の構築

― ― 制度設計 制度設計 制度設計
制度構

築・運用
開始

2022 制度構築 ○

324 104

低炭素社
会・エネ
ルギー転
換

エネルギー
効率の高い
持続可能な
街

市民・企業による環
境負荷低減の取組の
推進

さっぽろサスティナブ
ルライフ推進事業

イベント・セミナー等の
年間参加者数

人 25,536 26,188 19,954 11,072 21,340 2022 35,000 ×
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325 104

低炭素社
会・エネ
ルギー転
換

エネルギー
効率の高い
持続可能な
街

市民・企業による環
境負荷低減の取組の
推進

市有施設省エネ化等推
進事業

監視装置設置施設におけ
る電気使用量の2018年度
比削減率

％ ― 0.0 2.4 -2.9 -4.8 2022 4.0 ×

326 104

低炭素社
会・エネ
ルギー転
換

エネルギー
効率の高い
持続可能な
街

市民・企業による環
境負荷低減の取組の
推進

住宅・建築物の光熱費
等の見える化推進事業

市内の新築大型建築物の
平均省エネ率

％ 20 19 20 21 20 2022 27 ×

327 105

低炭素社
会・エネ
ルギー転
換

エネルギー
効率の高い
持続可能な
街

市民・企業による環
境負荷低減の取組の
推進

私設街路灯助成事業
ＬＥＤ街路灯の設置補助
灯数

灯 11,908 12,659 14,061 15,305 15,983 2022 19,908 ×

328 105

低炭素社
会・エネ
ルギー転
換

エネルギー
効率の高い
持続可能な
街

市民・企業による環
境負荷低減の取組の
推進

高断熱・高気密住宅普
及促進事業

新築戸建住宅の「札幌版
次世代住宅基準」スタン
ダードレベル以上適合率

％ 15 29 39 41
2023年10
月頃
確定予定

2022 22 ○

329 106

低炭素社
会・エネ
ルギー転
換

エネルギー
効率の高い
持続可能な
街

循環型社会の構築
ごみステーション管理
器材等助成事業

清掃事務所が清掃を行っ
たごみステーションの延
べ箇所数

カ所 167,870 172,332 164,593 106,652 92,493 2022 138,000 ○

330 106

低炭素社
会・エネ
ルギー転
換

エネルギー
効率の高い
持続可能な
街

循環型社会の構築
大型ごみ収集インター
ネット受付事業

大型ごみ申込受付件数に
おけるインターネット受
付件数の割合

％ ― ― ― ― ― 2022 17 ×

331 106

低炭素社
会・エネ
ルギー転
換

エネルギー
効率の高い
持続可能な
街

循環型社会の構築 発寒清掃工場更新事業 発寒清掃工場の更新 ― ― 基礎調査
事業方針
の調整

ー
基本構想
策定

2022
基本計
画策定

×

332 106

低炭素社
会・エネ
ルギー転
換

エネルギー
効率の高い
持続可能な
街

循環型社会の構築 篠路清掃工場解体事業 篠路清掃工場の解体 ― ― 実施設計
インフラ
切替工事

インフラ
切替工事
解体工事

解体工事 2022
解体工
事

○

333 107

低炭素社
会・エネ
ルギー転
換

エネルギー
効率の高い
持続可能な
街

循環型社会の構築 篠路破砕工場更新事業 篠路破砕工場の更新 ― ― 基礎調査 各種調査 各種調査 基本設計 2022
基本設
計

○
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334 107

低炭素社
会・エネ
ルギー転
換

エネルギー
効率の高い
持続可能な
街

循環型社会の構築
篠路新資源化施設調
査・建設事業

新資源化施設の建設 ― ― ― 各種調査 各種調査 各種調査 2022

生活環
境影響
調査実

施

×

335 107

低炭素社
会・エネ
ルギー転
換

エネルギー
効率の高い
持続可能な
街

循環型社会の構築 駒岡清掃工場更新事業 駒岡清掃工場の更新 ― 計画 建設開始 建設工事 建設工事 建設工事 2022
建設工
事

○

336 107

低炭素社
会・エネ
ルギー転
換

エネルギー
効率の高い
持続可能な
街

循環型社会の構築
下水道エネルギー・資
源有効利用事業

下水道エネルギーの有効
利用による温室効果ガス
削減量

t-CO2 1,868 1,868 1,944 2,967 2,967 2022 2,967 ○

337 108
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

魅力ある市街地__１_
複合型高度利用市街
地

景観計画推進事業 取組結果の検証 ― ― 一部実施 実施
一部取組
の改善

一部取組
の改善

2022 実施 ○

338 108
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

魅力ある市街地__１_
複合型高度利用市街
地

地域街並みづくり推進
事業

景観まちづくりの取組を
行っている地区数（累
計）

地区 4 5 7 7 8 2022 8 ○

339 109
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

魅力ある市街地__２_
郊外住宅地

学校跡活用検討事業
学校跡地・跡施設の活用
方法が決定した地域（累
計）

地域 ― 1 1 2 2 2022 4 ×

340 109
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

魅力ある市街地__２_
郊外住宅地

もみじ台地域再構築推
進事業

（仮称）もみじ台長期ビ
ジョンの検討

― 調査
目標像
検討

ケースス
タディ

素案検討 素案作成 2022
素案
作成

○

341 109
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

魅力ある市街地__２_
郊外住宅地

空き家対策事業
空き家の解消件数（累
計）

件 178 241 276 310 373 2022 300 ○

342 110
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

魅力ある市街地__３_
一般市街地

まちの価値を高める
ルールづくり推進事業

地区計画などのまちづく
りルール策定を目指した
ワークショップなどの取
組を行っている地区数

地区 1 1 1 2 2 2022 3 ×
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343 110
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

魅力ある市街地__３_
一般市街地

分譲マンション適正管
理推進事業

分譲マンション管理セミ
ナーへの参加者数（累
計）

名 161 353 353 489 551 2022 1,121 ×

344 111
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

活力があふれ世界を
引きつける都心

都心エリアマネジメン
ト推進事業

エリアマネジメントによ
るプロジェクトへの支援
件数

件 1 2 3 6 6 2022 3 ○

345 111
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

活力があふれ世界を
引きつける都心

創成東地区まちづくり
推進事業

地区内におけるにぎわい
創出等を目的とした地域
主体の空間活用の取組数

件 3 5 6 8 11 2022 6 ○

346 111
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

活力があふれ世界を
引きつける都心

ＩＣＴを活用したエリ
アマネジメント推進事
業

都心のＩＣＴインフラを
活用したエリアマネジメ
ント等活用事例件数

件 ― 2 6 8 8 2022 8 ○

347 111
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

活力があふれ世界を
引きつける都心

都心まちづくりプラッ
トフォーム事業

プラットフォームで実施
されるプロジェクトの数

件 ― ― ― 3 4 2022 3 ○

348 111
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

活力があふれ世界を
引きつける都心

大通・創世交流拠点及
びはぐくみの軸まちづ
くり推進事業

当該拠点の目指す将来像
に資する都市計画決定又
は事業計画決定の件数

件 ― 0 0 2 3 2022 2 ○

349 111
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

活力があふれ世界を
引きつける都心

中島公園駅周辺地区ま
ちづくり推進事業

中島公園駅周辺地区先導
空間の形成

― 基礎調査

地区まち
づくり

基本構想
作成

―

基本構想
策定

まちづく
りの調

査・検討

まちづく
りの調
査・検討

2022 方針決定 ×

350 112
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

活力があふれ世界を
引きつける都心

北１西12地区土地利用
検討事業

土地利用方針に沿った北
１西12地区の跡地利用の
決定

― ―

サウン
ディング
型市場調
査の実施

土地利用
の検討

土地利用
の方向性

検討

土地利用
の方向性
決定

2022 決定 ×

351 112
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

活力があふれ世界を
引きつける都心

民間投資を活用した市
街地再開発事業等の推
進

新規再開発事業などに着
手した地区数（累計）

地区 ― 0 0 0 0 2022 5 ×
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352 112
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

活力があふれ世界を
引きつける都心

北８西１地区市街地再
開発事業

北８西１地区市街地再開
発事業の進捗

―
都市計画

変更
組合設立

認可
工事着手 工事 工事 2020

工事着
手

○

353 112
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

活力があふれ世界を
引きつける都心

南２西３南西地区市街
地再開発事業

南２西３南西地区市街地
再開発事業の進捗

― 除却工事 工事着手 工事 工事 工事 2022
工事

しゅん
功

×

354 112
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

活力があふれ世界を
引きつける都心

北３西３南地区優良建
築物等整備事業

北３西３南地区優良建築
物等整備事業の進捗

― 工事着手
工事しゅ

ん功
― ― ― 2019

工事
しゅん

功
○

355 112
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

活力があふれ世界を
引きつける都心

さっぽろ芸術文化の館
の解体

さっぽろ芸術文化の館の
解体

― ― ― ― 未達 完了 2022 完了 ○

356 112
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

活力があふれ世界を
引きつける都心

中央体育館改築事業 中央体育館の改築 ― 建築工事 供用開始 ― ― ― 2019
供用開

始
○

357 113
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

多様な交流を支える
交流拠点__１_地域交
流拠点

新さっぽろ駅周辺地区
まちづくり推進事業

区域内における低未利用
地の割合

％ 21 21 17 17 6 2022 6 ○

358 113
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

多様な交流を支える
交流拠点__１_地域交
流拠点

市街地整備の初動期支
援事業

まちづくり活動支援、再
開発検討開始地区数（累
計）

地区 3 3 3 3 3 2022 7 ×

359 113
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

多様な交流を支える
交流拠点__１_地域交
流拠点

篠路駅周辺地区まちづ
くり推進事業

まちづくり計画の策定 ― 検討 検討 着手 策定作業 策定 2021 策定 ○

360 113
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

多様な交流を支える
交流拠点__１_地域交
流拠点

（仮称）中央区複合庁
舎整備事業

（仮称）中央区複合庁舎
の整備

― 基本計画
要求性能
まとめ

事業者の
選定

新庁舎設
計等

新庁舎建
設工事

2022
建設工
事

○
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361 113
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

多様な交流を支える
交流拠点__１_地域交
流拠点

篠路駅東口土地区画整
理事業

土地区画整理事業の進捗
率

％ ― 1.9 5.3 16.0 25.7 2022 33.0 ×

362 113
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

多様な交流を支える
交流拠点__１_地域交
流拠点

安全・安心な緑道整備
事業

真駒内泉町緑道の再整備
率

％ ― 100 ― ― ー 2019 100 ○

363 114
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

多様な交流を支える
交流拠点__２_高次機
能交流拠点

北４東６周辺地区市街
地再開発事業

北４東６周辺地区市街地
再開発事業の進捗

― 工事 工事 工事
工事しゅ

ん功
－ 2021

工事
しゅん

功
○

364 114
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

多様な交流を支える
交流拠点__２_高次機
能交流拠点

北３東11周辺地区市街
地再開発事業

北３東11周辺地区市街地
再開発事業の進捗

―
組合設立

認可
工事着手 工事 工事

工事しゅ
ん功

2021
工事

しゅん
功

○

365 114
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

多様な交流を支える
交流拠点__２_高次機
能交流拠点

苗穂駅北口西地区優良
建築物等整備事業

苗穂駅北口西地区優良建
築物等整備事業の進捗

― 工事着手 工事
工事しゅ

ん功
― ― 2020

工事
しゅん

功
○

366 114
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

多様な交流を支える
交流拠点__２_高次機
能交流拠点

札幌ドーム活用促進事
業

（仮称）新コンサート
モードでの開催日数

日 ― 0 0 0 0 2022 2 ×

367 114
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

多様な交流を支える
交流拠点__２_高次機
能交流拠点

札幌ドーム保全事業 保全事業の実施率 ％ 51 62 68 75 86 2022 84 ○

368 115
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

持続可能な都市を支
えるネットワーク__
１_交通ネットワーク

地域公共交通利用環境
改善事業

ノンステップバス導入率 ％ 39 40 44 43 45 2022 43 ○

369 115
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

持続可能な都市を支
えるネットワーク__
１_交通ネットワーク

公共交通ネットワーク
確保対策事業【再掲】

新たな公共交通空白地の
発生を伴う路線廃止系統
数

系統 ― 0 0 0 0 2022 0 ○
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370 115
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

持続可能な都市を支
えるネットワーク__
１_交通ネットワーク

路面電車活用推進事業
【再掲】

低床車両の割合 ％ 12 17 22 28 33 2022 33 ○

371 115
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

持続可能な都市を支
えるネットワーク__
１_交通ネットワーク

将来交通体系の調査・
検討事業

道央都市圏の都市交通マ
スタープランの見直しに
向けた調査・検討の実施

― ― ― ― ― ― 2022
調査着

手
×

372 115
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

持続可能な都市を支
えるネットワーク__
１_交通ネットワーク

公共交通次世代連携対
策事業【再掲】

ＳＡＰＩＣＡ発行数 万枚 164 175 183 190 199 2022 190 ○

373 116
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

持続可能な都市を支
えるネットワーク__
１_交通ネットワーク

篠路駅周辺連続立体交
差等整備事業

連続立体交差事業の進捗 ― 着手 設計 設計 準備工事 準備工事 2022
準備工
事完了

×

374 117
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

持続可能な都市を支
えるネットワーク__
２_みどり豊かな空間
のネットワーク

公園造成事業
新規造成及び拡張整備を
行った都市公園の面積

ha ― 1.5 8.8 9.4 23.6 2022 24.0 ×

375 117
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

持続可能な都市を支
えるネットワーク__
２_みどり豊かな空間
のネットワーク

安全・安心な公園再整
備事業

バリアフリー化、老朽化
施設更新を実施した公園
数（累計）

公園 ― 60 114 155 193 2022 180 ○

376 117
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

持続可能な都市を支
えるネットワーク__
２_みどり豊かな空間
のネットワーク

第４次札幌市みどりの
基本計画策定及び関連
調査事業

第４次札幌市みどりの基
本計画の進行管理におけ
る関連調査の実施

― ―
基本計画
の策定

― ― ― 2022 実施 ×

377 117
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

持続可能な都市を支
えるネットワーク__
２_みどり豊かな空間
のネットワーク

ふれあい緑花推進事業 活動団体数 団体 1,266 1,225 1,022 945 1,120 2022 1,290 ×

378 117
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

持続可能な都市を支
えるネットワーク__
２_みどり豊かな空間
のネットワーク

都心のみどり景観魅力
アップ事業

枝の作り直しが完了した
街路樹の数

本 ― 62 ― ― ― 2019 62 ○
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379 118
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

持続可能な都市を支
えるネットワーク__
３_エネルギーネット
ワーク

都心エネルギープラン
推進事業【再掲】

低炭素で持続可能な都市
開発誘導推進制度の構築

― ― 制度設計 制度設計 制度設計
制度構
築・運用
開始

2022
制度構
築

○

380 119
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

都市基盤の維持・保
全と防災力の強化

ハイブリッドクラウド
基盤構築事業

新たな基盤に移行したシ
ステム数（累計）

件 ― 0 0 11 11 2022 10 ○

381 119
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

都市基盤の維持・保
全と防災力の強化

情報通信伝送路リスク
分散対策事業

新たな通信経路を作るた
めの自営光ファイバー
ケーブルの整備

― ―
詳細設計

実施
敷設工事

実施
整備業務

実施
ー 2022 整備 ○

382 119
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

都市基盤の維持・保
全と防災力の強化

札幌市強靱化計画改定 札幌市強靱化計画の改定 ― ― 改定 ― ― ー 2019 改定 ○

383 119
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

都市基盤の維持・保
全と防災力の強化

交通施設の耐震化推進
事業

耐震化の着手 件 ― ― ― ― 1 2022 2 ×

384 119
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

都市基盤の維持・保
全と防災力の強化

硬式野球場整備事業 新たな硬式野球場の整備 ― ― ― 基本設計 実施設計
実施設計
建設開始

2022
建設開

始
○

385 119
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

都市基盤の維持・保
全と防災力の強化

スポーツ施設再整備事
業

再整備を行う施設に関す
る基本構想の策定件数

件 ― 0 0 0 0 2022 2 ×

386 120
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

都市基盤の維持・保
全と防災力の強化

スポーツ施設リフレッ
シュ事業

改修工事の実施施設数
（累計）

施設 ― 5 11 19 26 2022 16 ○

387 120
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

都市基盤の維持・保
全と防災力の強化

保健所等災害対策事業
非常用電源設置施設数
（保健所、保健センター
全11カ所）

カ所 6 6 10 11 11 2022 11 ○
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388 120
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

都市基盤の維持・保
全と防災力の強化

多死社会に対応した斎
場の運営体制構築事業

斎場・墓地に関する運営
計画の策定

― ― 調査等 調査等
調査、計
画策定

計画推進 2021 策定 ○

389 120
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

都市基盤の維持・保
全と防災力の強化

橋りょうの耐震補強事
業

緊急輸送路などにかかる
橋りょうの耐震化率

％ 77 80 82 85 87 2022 87 ○

390 120
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

都市基盤の維持・保
全と防災力の強化

道路施設維持・保全事
業

定期点検（2巡目）の実施
率

％ ― 17 36 59 80 2022 79 ○

391 120
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

都市基盤の維持・保
全と防災力の強化

橋りょう長寿命化修繕
事業

補修完了橋りょう数 橋 178 206 234 272 311 2022 325 ○

392 120
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

都市基盤の維持・保
全と防災力の強化

道路等補修事業
幹線・補助幹線舗装補修
延長（累計）

km 155 185 229 255 292 2022 284 ○

393 120
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

都市基盤の維持・保
全と防災力の強化

舗装路面下の空洞対策
事業

空洞調査延長（累計） km 970 1,213 1,561 1,887 2,190 2022 1,950 ○

394 120
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

都市基盤の維持・保
全と防災力の強化

道路等設備維持更新事
業

設備更新施設箇所数（累
計）

カ所 ― ― 20 41 57 2022 70 ×

395 121
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

都市基盤の維持・保
全と防災力の強化

北海道胆振東部地震市
街地復旧推進事業

復旧工事の進捗状況 ― 着手 実施 完了 ー ー 2020 完了 ○

396 121
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

都市基盤の維持・保
全と防災力の強化

下水道施設の再構築事
業

下水道管路の改築延長 km 182 205 228 260 293 2022 304 ×
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397 121
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

都市基盤の維持・保
全と防災力の強化

下水道施設の災害対策
事業

雨水拡充管整備延長 km 201 203 205 205 206 2022 207 ×

398 121
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

都市基盤の維持・保
全と防災力の強化

総合的な治水整備事業
治水整備により軽減され
る浸水被害面積

ha ― 3 5 15 15 2022 15 ○

399 121
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

都市基盤の維持・保
全と防災力の強化

豊平川水道水源水質保
全事業

バイパスシステム整備率 ％ 49 54 61 66 70 2022 70 ○

400 121
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

都市基盤の維持・保
全と防災力の強化

白川浄水場改修事業
新浄水場、新取水導水施
設の建設

― ― 設計 設計
設計・工
事発注

着工 2022 着工 ○

401 121
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

都市基盤の維持・保
全と防災力の強化

緊急遮断弁整備事業 緊急遮断弁の設置数 カ所 16 18 18 19 20 2022 20 ○

402 121
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

都市基盤の維持・保
全と防災力の強化

配水幹線連続耐震化事
業

配水幹線の耐震化率 ％ 40.8 41.6 43.2 43.7 44.1 2022 42.2 ○

403 121
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

都市基盤の維持・保
全と防災力の強化

災害時重要管路耐震化
事業

供給ルートとなる配水管
が耐震化された医療機関
数

カ所 60 74 77 79 81 2022 77 ○

404 122
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

都市基盤の維持・保
全と防災力の強化

水道施設耐震化事業 配水池の耐震化率 ％ 84.5 84.7 84.7 84.7 84.8 2022 84.8 ○

405 122
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

都市基盤の維持・保
全と防災力の強化

学校プールの在り方検
討事業

計画期間内の他校プール
等利用試行校数（累計）

校 ― 6 6 9 13 2022 10 ○
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406 122
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

都市基盤の維持・保
全と防災力の強化

学校施設非構造部材耐
震化事業

非構造部材耐震化一斉点
検率

％ ― 34.5 69.7 97.8 100.0 2022 100.0 ○

407 122
戦略を支
える都市
空間

世界都市と
して魅力と
活力あふれ
る街

都市基盤の維持・保
全と防災力の強化

学校施設リニューアル
改修事業

計画期間内のリニューア
ル改修事業実施校数（累
計）

校 ― 5 5 11 16 2022 16 ○
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